
Н. БУХАРІН ПРЕДЛОЖИВ НАЧЕРК |ВІДОЗВА КОНГРЕСУ КОМІНТЕРНА ДО 
ПРОГРАМИ КОМІНТЕРНА.

В ЕКСЛЛЬОЗІЇ ЗГИНУ
ЛО 13 МАЙНЕРІВ.ПРАЦЮЮЧИХ НІКАРАГВИ. КОЛПОРТ, Пенсилвенія, 16 

серпня
МОСКВА, II. серпня. "На-1 кож функції розвитку трейд- (Принята одноголосно на предложення Комуністичної Партії К°л енд Кок Ko. насту пила вче- 

черк програми Комуністичного юній Тактичні питання, як от Мексика й Комуністичної Партії Америки.) і’а експльозія, в якій згинуло
Інтернаціоналу уявляє собою ФР°ОТ- тепеР відмінні. і---------------- 13 майнеРів* Т{ла >би™Л

Програма конкретно зазна- видобуто на верх. Один най
перший раз Дійсним міжна- m остаточні ціли. трансфер- Шестии світовим конгрес Ko-1 проти імпер.ялізму Злучених иер вийшов з експльозі, живим,
родній стратегічним документ М,,ШЙН1 пЄріоди. стратегію і "Уністичного Інтернаціоналу Держав повинні находитися в часі вибуху в майні було
пролетаріяту". І тактику комуністичних партій засилає братній привіт робіт- робітники Злучених Держав і 150 робітників. Експльозія бу-

Цими словами Н. Бухарі*. Програма розріжнюе три типи никам і селянам Нікарагви і ,,rH1,hH 11 рацмючі ,. лини ла обмежена до третьої полуд-
голова Виконкому Комінтерну, країн: високо розвинені капіта- геройській армії генерала Сан- ^еїтий ‘ 'Ютовий' конгтос
схарактеризував програму, яка лістичні країни, середньо роз- ,;на шо finnPTt,fl 1Я няміп .. 1 ' , ° ^на його думку стане помічною винені капіталістичні країни й ’ б°РЄТЬСЯ.3а НаШ°‘ Комуністичного Інтернаціоналу 
в боротьбі тисячам робітників остаточно кольоніяльні та на- HJЛІ"‘ ВІ,зво.нння и веду смі-- закликає омуністнчш арти, 
і селян ШЛОГО світу. Свою про- ПІВ КОЛЬОНІЯЛЬНІ країни. Лу Та. 3аВЗЯТУ б0Р°ТЬб>л ,,р0ТИ ВСІ /,рГаН13аЦМ РОБІТНИЧО, кля-
мову він виголосив на 27-ій се- Спеціальною характерний- 'мпер,ялізм>' Злучених Держав сн , весь пролетар,ят ус.х кра
си конгресу, шо розпочалася кою програми служить розділ, 
вчера під головуванням Тель- j що торкається Радянського

Союзу і кольоніяльних питань 
Ьухарін заявив, що програ-! Програма трактує також пи- 

ма Комінтерну є програмою j тання взаємовідносин світово- 
диктатури пролетаріяту і слу- го пролетаріяту зі світовим се- 
жить показником в негайній лянством. Китайська револю

ція розвивається з буржуазної 
Перші документи революцій- в пролетарську революцію. В 

ного марксізму, як “Комуні- кольоніяльнім питанню треба 
стичний Маніфест", є вартісні гостріше підчеркувати Лєніно- 
й тепер, заявив промовець, але ні тези відносно уникання ка- 
наша програма включає дещо піталістичного щабля суспіль- 
відмінне, що випливає з сучас- ства. Ііомимо його паразит- 
ности. Тоді комунізм мав про- ських тенденцій, капіталізм все 
пагаидистський характер, а те- ' ще спосібний робити сильний 
пер комунізм є активною сві- технічний поступ, але він впа- 
товою армією, що має перед де завдяки великим суперечно- 
собою негайну мету. Дикта- стЯм, що лежать в його роз- 
тура пролетаріяту існує Тепер нитку, а не через процес, в 
там, де колись була царська якім капіталізм стає щораз 
імперія. слабший, а пролєтаріяїіщораз

Теперішній начерк програми сильніший, 
є довгий, але це потрібно бу-j Міжнародин ситуація збіль- 
ло зробити, щоб охопити всі шує воєнну небезпеку. Цс-не 
сторони ситуації. Наша про- фраза, а брутальна дійсність, 
грама становить вперше дій- Під комуністичним прапором 
сний міжнародній стратегічний ця програма зробить добру 
документ пролетаріяту. Про- прислугу в боротьбі за пере 
грамова комісія була змушена ногу світового пролетаріату і 
поробити' зміни в начерку про- світового комунізму, 
грами, принятій пятим конґре- Промову Ьухаріна привитано 
сом, бо змінилася за цей бурливими оплесками. Телfa- 
час світова ситуація. Ці зміни ман прочитав відтак привітнї 
в головнім такі: нові імперіалі- телеграми. Між ними була те- 
стичні перегрупування, Китай- лєграма від радянського пан 
ська революція і розвиток та цирника “Комінтерн" і від бер- 
новнй досвід Радянського Со- пінських комсомольців.

Відтак привітала конгрес де- 
В часі пщого конгресу фа- лєґація ленінградських фаб- 

шізм щойно народжувався. Від ричних робітників. Від імени 
тоді тоцінл-демократичні пар- конгресу на привіти і телєгра- 
ТГІ перейшли крізь новий ща- ми відповідав Фльорін з Ні- 
бель розвитку і змінились та- меччини.

В майні ч. З Ірвона

невої секції, яка находиться о-
коло три милі від входу до 
майни. Більшість видобутих 
тіл були дуже пошматовані, з 
чого роблять висновок, що
експльозія була дуже сильна.

Американський імперіалізм їн світа підтримати боротьбу Причина експльозії 
стає щораз більше агресивним, за визволення робітників і се- 
Він змагає поневолити респу- ляп Нікарагви 
бліки Латинської Америки си
лою свого капіталу і збройних 
сил та перемінити їх в еконо-

невідома.

мана 3' Німеччини МАИНЕРСЬКА ЮНІЯ ПЕРЕ
ХОДИТЬ В РУКИ КО

МУНІСТІВ.

Геть хижий імперіалізм Злу
чених Держав!

Руки геть від Нікарагви 
Хай живе1 загальна боротьба 

Комуністичних Партій країн 
Латинської Америки і Злучених 
Держав проти спільного воро- 

американського імперія-

і
мічний "гінтерлянд" (тил) аме
риканського імперіалізму.

Боротьба за визволення рес
публік Центральної Америки з 
ярма імперіалістичного капіта
лізму - діло всіх пригнічених 
народів, експльоатованих ро
бітників і селян цілого світа. 
В перших рядах цеї боротьби

ЛОНДОН. 16. серпня Май- 
перська Юнія в Скотляндії що
раз більше переходить під кон
тролю комуністів. Новим до
казом цього є поразка консер
вативних урядників Иршанр- 
ської Майнерської Юнії, вклю
чаючи її секретаря, посла 
Джеймса Бравна. На їх місце 
вибрано комуністів. Таким чи
ном Иршайр пішов за прикла
дом Ленаркшайру та Файф- 
шайру, які також вибрали ко
муністів до своїх екзекутив.

революційній боротьбі.

га
ЛІЗМУ!

Геть з імперіялістичною вій
ною! Хай живе міжна ро дня 
солідарність!

РІДНА ШКОЛА В ЗАХ, УКРАЇНІ НАД 
БЕРЕГОМ ПРОПАСТИ.

загальний страйк про
тесту В ДАМАСКУ,

В галицькій українській пре
сі появилися алярмуючі вісти, 
що Рідній Школі, яка утримує 
кілька десятків середніх і па
рі і дні х шкіл, грозить небезпе
ка припинення діяльности на
слідком недостачі фондів. Учи
телі вже ряд місяців не одер
жують ніякої платні. Годить
ся зазначити, що “останньою" 
спробою рятунку Рідної Шко
ли вважали патріотичні вожаки 
втягнути до проводу цієї інсти
туції клерикальні сфери. За
вдяки ріжним махінаціям вда
лося це їм на минулих Загаль
них Зборах, коли то коштом 
свідомих поступових елементів

відступлсно міГця святоюр- 
ським підніжкам. В Рідній 
Школі розпочався від тоді се
редньо - вічний клерикальний 
курс, чого доказом є усунення 
ряду вчителів, які мали инші 
переконання*Х|< УНДО. Усу
нено знаменитого педагога Ли-

ЕРУС АЛИМ, Палестина, 15. 
*■ В головних містахсерпня.

Сирії панує велике політичне
напруження через акцію фран
цузького високого комісари 
Понсота, який розвязав сирій- 
ський парламент за те, шо він 
уастоював на включення в про
поновану сирійську конститу
цію: над якою тепер голосова-

сецького, усунено дир, Антона 
Крушельницького як мало ре
лігійного, VCVHCHO ряд учителів 
на провінції за їх соціалізм. А но- точк>' ЛР° проголошення 
врешті Рідна Школа станула І1алестини й Транс-йорданії

частиною Сирії.
В Дамаску відбувався вчера 

генеральний страйк протесту й

над берегом пропасти. Клєр 
крім роздору нічого їй не дав 
і зовсім не думає своїми грі-

рятувати її з катастрофіч- ^;|Г;ІТ0 склепів б\ло закритих.
На вулицях міста відбулися 
антифранцузькі демонстрації 

І під проводом організацій си- 
I рійських студентів і молоді.

юзу.
шми
ного положення.

РІЖНІ ВІСТИ
ЯПОНСЬКІ ІНТЕРЕСИ В МАН- 

ДЖУРІЇ ЗАГРОЖЕНІ.
ТОКІО, Японія, 13. серпня. 

Представники уряду заявляють, 
що японські інтереси в Ман- 
джурії є загрожені зростом ра
дикалізму й комунізму, які на 
їх думку поширяться до Кореї 
і до самої Японії, якщо дозво
литься на їх зріст. Вони наво
дять багато випадків, де уря
дові було трудно здавити ко
муністичну діяльність в Японії.

ізвестг УРЯД КАНАДІ! ІМЕНУЄ МІНІ- ГЕНЕРАЛЬНИЙ
ЧЕСЬКІМ МІСТІ.

СТРАЙК У
СТРА ДО ФРАНЦІЇ.ГОВІР СЕКР, КЕЛОГА. Пре- ПРАГА,-110. серпня.ОТТАВА, 16. серпня 

мієр Кінг оповістив, що доміні-
Робіт-

ники в Кесіге вийшли вчера на 
генеральний страйк, наяльний уряд порекомендував 

королеві іменувати Филипа Роя 
канадійським міністром до 
Франції. Рой був канадійським 
комісарем в Парижі через ми
нулих 18 років. Гіремієр зая
вив, що не зроблено ще ніяких

знак
протесту проти нових репре- 
сійних мір, -застосовуваних мі
ською владою для здавлення 
робітничих маніфестацій.

Страйкуючі маси є обєднані 
без огляду на партії й 
старань реформістів не допу
стити до генерального страйку. 
Поліція напала на мітінг страй
карів та арештувала пцтьох ро
бітників.

БЕРЛІН, 13. серпня. Мос- ка, яка говорить, що договір 
ковські кореспонденти берлін- не відноситься до тих держав,

іцо не підшить Його. Це 
означає, що держави зможуть 
ві>ти війну проти Радянського 
Союза і в той сам час не нару- 
шать договору.

Це показує, кажуть “Ізвє- 
стія", що держави не хоФггь 
“дати зобовязання, навіть фор- 

пакту Келога, які уважають не- мального, що вони стримають- 
безпечними для" світового ми- ся від війни проти Радянсько- 
ра. Найважнішою з них є-точ-jro Союза".

ських газет наводять передо- 
вицю з “Ізвєстій", офіцінльно- 
го органу радянського уряду, 
в якій сказано, що "антивоєнний 
пакт Келога Є дальшим прикла
дом ворожнечі капіталістично
го світа до Радянського Союза.

“Ізвєстія" наводять точки з

ломимо
кроків в справі назначений ка
налі йського міністра до Японії.

Формальне іменування Роя 
міністром наступить ще перед 
відкриттям канадійської лєґа- 
ції в Парижі, що має відбутися 
в ' першім тижні жовтня. На 
відкритті буде присутнин'пре- 
мієр Кінг. який виїздить до Ев- 
ропи для підписання антивоєн
ного пакту Келога.

•S

ІНЖІНЄРНО-ТЕХНІЧНИП 
ІНСТИТУТ.

Український інститут підви
щення кваліфікації інжінерно- 
технічного персоналу, який не
щодавно організувався на У- 
країні, розробив програму ро
боти на наступний рік.

Інститут намітив відкрити на
ступного року пойад 20 корот
кочасних курсів на 640 інжінє- 
рів і техніків ріжних спеціаль
ностей. Уже з 1-го жовтня 
відкриваються а Харкові кур
си для інжілєрів з електро
машинобудування і основної 
хемії. У Дніпропетровському 
передбачається відкрити курси 
для інжінєрів. що працюють у 
коксо-бензольній промислово- 
сти й у галузі чеханізації гір
ничих робіт. У Київі будуть 
відкриті курси для інжінєрів 
теплотехніків.

Крім того передбачається 
відкрити курси в Одесі й Ста
ліні.

АМУНДСЕН БУВ ЩЕ ЖИВИГ1 
НА 1. ЛИПНЯ.

ЛОНДОН, 16. серпня 
пеші з Гаги кажуть, що нор
везький міністер в Амстердамі 
сповістив, шо коло Роттуме- 
роогу знайдено у фляшцї кар- 

Черновецькин “Форверігс" ТКУ від норвезького дослідника 
доносить, що румунське міні-. Амундсена, яким загубився, ко- 
стерство внутрішніх справ за- ли вилетів шукати за залогою 
боронило 26. липня дальше розбитого бальона "Італія”, 
видавання української соціял- Картку порівнувано з власно- 
демократичної газети "Бороть- ручним письмом Амундсена й 
ба", а навіть поява газети то- о казалося, що вона була автен- 
го політичного напрямку, але тична. На картці була подана 
під иншою назвою, є забороне- позиція дослідника і його пар. 
на й піддягає гострій карі. г тії в день 1. липня.

) Так то боярська влада по
збавляє українські працюючі 
маси Буковини їхнього одино- нім морі, 
кого органу.

л

ТЯЖКІ ПРИСУДИ ДЛЯ СТРАЙКЕРІВ. Де-

ЧЕРНОВЕЦЬКА “БОРОТЬБА" 
ЗАБОРОНЕНА.

ФОЛ РИВЕР, Мас., 12. сер
пня Суддя Геніфі засудив 
вчера Джеймса Ріда. голову 
фабричних комітетів, та С. 
Вайсмана. Джека Рубінштайна

судженого як гарантію, що во
ни “заховають спокій". Ці 
гроші мають пропасти, якби 
ще раз арештовано засудже
них, коли вони будуть на воді 

Я Била Сіроку, організаторів, за запорукою, 
на шість місяців вязницЬ кож
ного. їх засуджено за “нару- 
шення спокою", якого вони до
пустилися ніби тим, що про
мовляли на мітінгах страйкую- МАНАҐВА. Нікарагви, 16-го 
чих текстільних робітників, серпня,- Американські моряки 
яким шеф поліції заборонив знову звели сьогодні бій з ні- 
збіратися коло фабрик 

Суддя назначив також перами і чотирох з них убили а 
$1.000 запоруки за кожного за- пятьох взяли в полон.

АМЕРИКАНЦІ ВБИЛИ 4 Н1- 
КАРАГВАНЦІВ. *

л Роттумероог лежить на Го- 
ляндських островах на Північ-кара сванськими революціоне

рі

J
і, ____

НАНКІНСЬКИЙ УРЯД ПЛАЗУЄ ПЕРЕД 
ВЕЛИКОЮ БРИТАНІЄЮ,

НАНКІН, Китай, 13. серпня.
Тут підписано угоду між 

представниками брнтійського 
й нанкінського урядів у справі 
полагодження 
інціденту” з березня 1927 року. 
Оба уряди підписали також

кож дати Брнтійцям повне від
шкодування за всі шкоди, які 
вони понесли підчас розрух ів 
у Нанкіні в березні 1927 р.

А що в той сам час бритій- 
ські воєнні кораблі бомбарду
вали Нанкін і вбили та ранили 
сспкн Китайців, про це в уго
ді не згадується. Нанкінський 
уряд не домагається ніякої са
тисфакції, бо, мовляв, розрухи 
викликали комуністи, а Велика 
Британія, замісць дати відшко
дування Китайцям, дістає ще 
відшкодування від них самих.

НАНКІН, Китай. 10. серпня.
Офіціально оповіщено сьо

годні. що уряд Куби формаль
но визнав китайський націона
лістичний уряд.

“нанкінського

другу угоду в справі назязання 
переговорів про ревізію дого
ворів.

На підставі угоди нанкін
ський уряд перепрошує за по
дії в Нанкіні минулого року й 
обовнзується покарати винних. 
Бритійський уряд відмовився 
перепросити за обстрілювання 
гори Соконі.

Нанкінський уряд складає 
вину за події на китайських 
комуністів. Він годиться та-

БРИТІВЦЬ КАЖЕ, ЩО ГЕНЕРАЛА ЧАН 
ЦО-ЛІНА ВБИЛИ ЯПОНЦІ.

ШАНГАГЇ, 15. серпня. Пут- 
нем Віл, бритійський автор і 
знаток китайських справ, зро
бив сензаційну заяву, що ге
нерал Чан Цо-Лін, бувший вій
ськовий диктатор північного 
Китаю, був убитий японськими 
бандитами, нанятими японськи
ми мілітаристами.

Віл був перше дорадником 
Чан Цо-Ліна. його дійсне імн 
Бентрам Ленокс Симпсон, а 
Путнє м Віл літературне імя. 
Він закликає японський уряд, 
щоб винних за убивство Чан 
Цо-Ліна поставив під воєнний

суд. Віл повідомив також, що 
Чан Су-Ліян, син Чан Цо-Ліна 
й військовий губернатор Ман- 
джурії, є тяжко хорий.

З КОРАБЛЕМ ЗАТОНУЛО 500 “ 
КИТАЙЦІВ.

1ЦАНГАП, 15. серпня. Опо
віщено сьогодні, шо підчас за
топлення китайського корабля 
“Сіи-Сутун” на ріці Янце заги
нуло 500 людей. Корабель плив 
з Ічану до Чункіиу. Він зато
нув на, небезпечних порогах зі 
всіми пасажирами.

г

Д0РА30ВИЙ СУД НАД 6 УКРАЇН
СЬКИМИ РОБІТНИКАМИ.

У Львові закінчився до разо
вий суд над 6 українськими ро
бітниками, які в дні 3. липня ц. 
р. доконали нападу на почто- 
вий будинок. Як поліція так і 
суд стояли весь час на станови
щі, що це звичайний бандит
ський напад. Самі обвинува
чені й оборона доказували, що 
вони члени боєвої організації 
і що на приказ цієї організації 
доконали нападу. ІІІестого дня 
запав присуд. Двох головних 
учасників нападу, а саме Ор
динця й Плахтину, засуджено 
на карудгмерти через повішен
ня, Качмйрського засуджено на 
5 років, а Мяроша на 7 років 
вязниці, а двох, це є шофера 
Штокала і Скіцького, передано 
звичайному судові. Засуджені 
приняли присуд спокійно й не 
виявили ніякого затрівоження. 
Навпаки, весь час виявляли го
товість вмерти сміло за свою 
ідею.

Згадати годиться, що в тому 
процесі виступали самі молоді

робітники il не було між ними 
ні одного студента. Всстаки 
такої свідомости й самозапер- 
тя не можна було бачити досі 
ні в одному процесі.

І Ірисуд доразового суду ви
кликав загальне ожнвленіні. 
Польська націоналістична пре
са не скривила радости, коли 
появилася перша вістка про 
смертний вирок. Навпаки, ви
ступила з похвалами в користь 
суду. Українська суспільність 
не виявила натомісць великого 

З українськихзацікавлення 
послів, за виїмком посла' Валь-
ницького, ніхто не явився на 
судовому процесі, хоч Саме те
пер всі посли на вакаційних
відпустках.

В останній хвилині, коли мо
лоді засуджені готовилися на 
виконання присуду й разон^ з 
оборонними вели в тюремній 
келії останні розмови, прий
шла відповідь з Варшави, що 
їх помилувано. Вістку цю при
няли вони рівнодушно.

ЛИТВА БОЇТЬСЯ НАПАДУ ПОЛЬЩІ.
г

БЕРЛІН, 11. серпня.
Литва переповнена трівожними 
чутками про можливий напад 
польської армії та можливу ли
товсько-польську війну. Ли- понерів має закінчитися сьо- 
товське населення в паніці і че- годні й учасники від'їдуть до- 
кає повторення історії захо- мів, або перейдуть кордон, 
плення Вильни. Мешканці Ков- Загально положення є серіозне 
на перемінюють литовські гро- і напружене. Ніхто не знає, 
ші на американські долари. Па- чим те все може скінчитися.
ніку збільшує сам литовський____________________________
уряд тим, шо покликав з відпу- Товариші! Приєднуйте нових 
сток усіх жовнірів та старшин передплатників для “Україн- 
і оголосив регістрацію стар- ських Робітничих Вістей”!

Вся шин резерви.
Піл су дський. прибув до Виль

ни, що ще більше непокоїть 
Литовців. З’їзд ’польське ле-

pF?0\
!NO: Al, * ч
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І проти Радянського Союзу, першої країни, де робітництво та резаннх вінком зелені; гулясте j других, 
селянство вільно будують свою соціалістичну державу. понад випуклим озером чн

UKRAINIAN LABOR NEWS І своїх виступах зазнайомила 
Допоможіть своїм трудом конгреси з радянською систе- 

Комінтерн та його партії ‘рік-у-рк зростають ' міцніють безкрайому морю; дивитеся, скласти для вашої дітвори жи мою соціальної допомоги та 
А-іе вороги ще дужі. Капіталізм вириває з лав комуністичних як гріються темно-синяві фігову книжечку, книжечку — і_

І парті* тисячі кращих борців у Китаї Сотні й тисячі вірних лі сріблист ьзолотими промін- кій буди-б записані ваші труда. ! цього 
салютів Комуністичного Інтернаціоналу гинуть у тюрмах пан-, нямн сонця, заманюючи їх до переживання, терпіння. При 
ської Польщі, б зярськоі Румунії. Та Комуністичний Інтер- себе в.глибину гень-гень — ви тому подбайте, як вам можли С Р 
націонал не боїться ні жертв, ні поражок. У боях із своїм во- пишіть! 
рогом він іше бітьше загартовується!

За дев'ять років свого існування Комінтерн збирався вже н і добуваєте своїм важким тру 
п’ять своїх конгресів. Кожний такий конгрес був великою дом т— та не для себе; 
подією в революційній боротьбі трудящих за своє

- р
МИСитіОм L miTtO * ЖОМГТ 
ІІАЮТІв** ЛТ fTS MCA# О» ПС* А 

АМС McGwmb S’*tf

т*0 vwoe# r*e LAW# O# 
жт Тн^совми О0 Рштсма>#о

А т тм* С*тт ос Wi в н- нашими досягненнями щодо
. %И)0Hufat гіріи.п per year........

Я. як голова делегації С.Р.
Telephone : vl 465 мав ще раз виступити на 

■о. о фотографічні зннмкн t з останньому об’єднаному засі-
Пмшіть про багацтва. що ї\ того, про що мірку сге писати, данні обох конгресів з промо-

Гіамятайте. що з Іваших за- вою. Але голова конгресу со-
пнсків мусить зробитися баг.с щяльної допомоги Масжрико-

Пишіть про всі випадки, ne то-багато живих книжечок, я- ва. рознервувавшися, швидко
ня. Адже-ж на кожний з'їзд приїздили кращі представники реживання. нещастя, з якими кі вперше подадуть дітворі закрила зібрання, забравши
робітничої клясн з усього світу, щоб оглянути пройдений ре- ви щоденно стрічаєтеся при працюючих правдивий погляд слово для вшану вання всіх, хто
волюційний шлях, щоб спільно обмірку вати плини дальшої праці; й поняття на жиіггя А тоді са-і загинув, праіицН'Чн на фронті
боротьби. І шестий конгрес, що оце зараз відбувається, має Пишіть про красу природи ; мі побачите, як читатиме, оті соціальної допомоги. Отже,
особливе значіння бо тільки тепер рін має остаточно затвер- й життя її сотворінь так. живі кннянечки вашого труда, ще раз виступити я вже не мав
дити загальну і спільну програму боротьби всіх комуністич- про все це пишіть ви самі, ваша шкільна дітвора. змоги
них партій світу. Усю бонову науку минулих років світовим не знаєте, так заставте писати| Учитг.іь. Виступи наших делегатів

зустрічали з великим зацікав
ленням. їх вітали не тільки 
оплесками, але підходили до 
них, розпитували про окремі 
галузі роботи, просили дати 
докладні матеріяли, то-що.

В день останнього засідання 
конгресів надійшли відомості 
про те. що “Красін" врятував 
співучасників експедиції Но- 
6іде. Деякі групи делегатів 
хотіли з цієї нагоди виступити 

липневих жертв. Поліцій га 1 “енною маніфестацією на 
соціял • демократична парт и "суть Райсько, делегат, але 
спільно працювали над тим.|,|ЄР« те, ш > М.иарикова ббф- 
щоб заборонити похід ком-івала ОСТіШНе зас,лання К0НГРЄ' 
партії до братської могили 15. с>’’ в<’,ш не мал" ВіК0 зног"
липня. Тим-то комуністична 11ього зробити. Треба вдана- 
партія постановила-" щоб чити-'“О робот, Красна при- 
справа. 6х-ва". не дійшла до бій- іНЯЧУН,ть дуже багато уваги 

із соці ял-демократам н, і газет" вс,х. кРаж- незалежн0
влаштувати похід 14.' липня. В|-* напРя*к,в

о Кпім офіційної поботи ра-Л прапорами та плякатами. 1 1 ... м f......  ...... дянської делегації на конґре-написами та гаслами, що нага- 1сах, крім її виступів, крім того, дують за торішні кріваві події. * 1 " ,
йде демонстрація до централь- шо меие обРамо було *"к' 
ного к іадовища. Сонце нешад- президентом конгресу соціяль-
но пече. Три чвертн години Н0‘ допомоги- ок>’емІ наІШ ле‘ 
йдуть демонстранти, і нарешті |'1егати налагодили чимало

звязків з орґанізїтіями сопівонії на центральному кллдо- 1
, ' яльної допомоги ріжних країн,вищі перед братською моги- ... . 1 1..

. с7 па Після конгресів я з тов. Холок», де поховано 67 з 90 заби- *
^Iiv. і. __ , лодним. на запрошення деякихтих. Подекуди чути плач та ; . ‘
зойки родичів. " І міжнародних організацій. од..-

Орхестра грає жалібний лав Же»сву' Там, у М.жнарод- 
марш -Безсмертні жертви" НЬ0МУ Ком1лст1 Червоного ХРе- 
Короткі промови. Кожний по- ута та " М-жнароджи Спілці 
ччває : ці мери, загинули не- Лопомоги Дітям мя ли
дарма. їх забито на вулицях пита,ши ПР° потребу М.жна- 
Відня, і своєю смертю вони Родньоп» Комітету Червоно- 
знищили ілюзію “соціялістич- го ХРеста ин- раз поставити. 
ного” Відня. Ці мертві зали- "СРСЛ "ольс,’ким Червоним 
шили живим спадщину, зано- ХІ1естом га польським >7ялом 
віт не тільки помететеся за питання про те. щоб краін- 
їхню смерть, а й здійснити їх- С1КИЙ Червоний Хрест мав 
ні ідеї, за які вони втратили спроможність розподілити се
на барикадах своє життя. Чи- Гсд населення Зах.дньо. 5кРа-
мало австрійських робітників т"й ХЛ|6' 1,10 иого шдчас 
плекають ілюзії. Остаточно кампан" допомоги людност., 
знищити ці ілюзії таке тепе- Зах.дньо, України, що зазнала
рішнє завдання революційно- лиха В1Л '""' 3|бРРн° на 
го „ролєтаріяту. ХкР”,Н1' > Жо"оні нам ,>б,ця*

Від імени комуністичної пар- Іи «| Раз порушити це нитан-
тії Австрії перший промовець 
кладе на могилу жертв вінок.
Те саме роблять представники 
німецької компартії, Комінтер
ну та чехословацької компар
тії. Заразом вони клянуться 
невтомно боротися до остато-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гиета хм робочого ложу — виходить три рази на тиждень:

> аіаторж. четаеї» і суб-зту.
Них* Рибнимчо-Фіриерсьее Вмдзвнмче Товариство, заіяаороороваие 

в Машіобе РеХааши. адміністрація і зртаария міститься а УьраінсЬЬІМ Pu 
бітнмтш Домі, на розі вулиць ! Ірічлрд і Мсаґрсгор. у Пінити Мам.

визво.тен

Передплата на рік $400

Адреса

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. ahd McGregor 8V, Winnipeg, Man., Canada

комуністичний рух повинен звести в одну могутню практичну 
програму, що дасть для кожної країни, для особливих обста
вин її боротьби, певні й точні вказівки. - 

ь Дев'ять років існування Комінтерну дають нам повне прл- 
но вважати, що ми маємо чималий бойовий досвід револю
ційної боротьби, щоб у програмі Комінтерну загострити цю 
кдясову боротьбу пролетарських мас.

Бойовий штаб всесвітньої революції на тестом у своєму 
конгресі ще раз вивчає поле клясових боїв. Отже, вій зважить 
науку минулих змагань, вивчить розташування ворожих сил.

-

НА МОГИЛІ ЛИПНЕВИХ ЖЕРТВ 
У ВІДНІ.РОБІТНИЧА ГАЗЕТА Й ЧИТАЧ.

Капіталістична газета й читач мають між собою спільно- 
го-лише те. що редактори й фаховці-кореспонденти пншуі>, а 
читач читає. Капіталістичну газету творить гурт фахових лю
дей, що проходили спеціальні школи журналістики. Читачі 
не беруть ніякої участи в творенню капіталістичної газети.

Чому-ж в такім разі капіталістична преса так поширена 
Причин цему дуже багато. Перш всего — широка в тій пресі | 
інформація та ще й подана в такій формі, що нею захоплю 
сться пересічний читач. Бо фаховці-журналісти проходили 
спеціальну школу, в якій вивчали систему підходу до мас і- 
не тільки систему подобатися масам своїм друкованим словом, 
але 'захоплювати ним маси у сбої тенета й вести їх за собою, 
задурманюючи їхні голови. Друге 
має змогу виходити у великому обемі, багато ілюстрована і 
при тому дешево продаватися, бо її підтримують велечезні по
стійні бнзнесові оголошення. Про ріжні субсидії буржуазних 
партій та ріжних підприємств ми вже й не згадуємо.

Відень — за рік після того 
вироку, яким виправдали ца- 

шдрахує свої власні сили, щоб повести вперед світов. загони теНдорфських уГцйників. виро- 
революції, повалити твердині капіталу, завдати йому смертель- ку що безпосе{ч,дНЬО спрнчи.

нився до крівавих подій 15-го 
і липня 1927 року.

Місто прибране прапорами-. 
На Рінгштрасе мають прапори 
всіх кольорів, усіх країн. Пере
важають німецькі та американ
ські.

ний пункт для віденського ре
волюційного робітництва, яке
сьогодні збирається тут, щоб ! 
вирушити походом до могил

ного удару %

ПИШІТЬ КНИЖЕЧКИ САМІ ДЛЯ 
ВАШИХ ДІТЕЙ.V

У чім справа? Невже віден
ська буржуазія збірається вро
чисто святкувати той день, ко
ли 90 пролетарів почервонили

капіталістична газет і Пишіть свої спогади, вражіння й переживання, а ми з них ро
битимем книжечки для ваших дітей.

КІІ

пороз науки" для буржуазного світу віденський брук своєю кров'ю?
Неначе-б то так. Проте прапо
ри вивішено з иншої причини. 
У Відні призначено на 18. 22.

Наша дітвора на
Робітнича газета видається цілком инакше. Перш всего' шкільного року. Ще пару діГв П нема чому дивуватися, що 

у неї дуже мало платних фаховців та ше й ті фаховці свінг й кожний з малодітних умових книжка-читанка не займає ди- 
журналістичну науку в більшости побира.іи з самого життя працівників одержить по од тини, бо в ній все мертве, на- 
а не в спеціяльних школах. Робітнича газета не має такого ній, в то н більше книжок і тягнуте. Дитина потребує жи- 
широкого штабу працівників, що він її вповні обслуговував би свою торбинку й гайда в віко- вої книжечки, такої, що цікав > 
Тому вона їх не має, що не є вспромозі їх оплачувати. По лу. Через цілісінький рік му- росказувала-б про природу її 
друге, робітнича газета, щоб бути звязаною з працюючими, сить дитина нудьгувати, поз:- життя, про працю й її визиск, 
мусить писати про умовний їхнього життя, а цего ніякий фа- ваючи. над одною і Тою самою : про випадки, події, переживай- 
ховий кореспондент правильно не опише. Це може описати книжкою, й ця одна читанка-і ня та про все те, що несе 
тільки той, хто сам жиє життям робітника чи фермера, хто ‘ книжка так вже надоїсть отій кожпьочасно життя зі собою.

дитині за час навчання в шко- От якої книжки треба нашім 
Дехто думає, що робітничі газети тому кличуть робкорін лі, що по скінченню такої шко- ; шкільній молоді.

липня велике німецьке хораль
не свято. Чекають на сотні ти
сяч гостей з-закордону. Мають 
бути націоналістичні демон
страції, патріотичні паради й. . 
великі прибутки для власників 
готелів, ресторанів та нічних 
закладів.

На всьому Відні вже лежить 
відбиток готуваного торже
ства. Здається ніби події, шо 
відбулися у Відні 15.—16. ли
пня 1927 р., пушено в непа
м'ять. На середмісті ніщо, крім 
руїн судового палацу, не нага
дує за ці бурхливі дні. Але все 
це тільки на зовні. Віденське 
робітництво не забуло за дні 
свого' героїчного повстання, 
рани, що їх йому завдано, ще 
не загоїлися. Від гарно при
браної віденської Рінгштрасе 
веде майже безкрайній прову
лок до центрального віден
ського кТіадовища. Картині 

Приїдаєтеся дома з дружи- нього провулку гветро відрі-
жняється від парадного оздо
блення Рінгштрасе. По обидва 
боки провулку розташувалися

до найменших подробиць знає їх обставини

писати до неї, бо це танше коштуватиме редакцію, бо в редакції 
нема сил, що влрави.іися-6 настарчити газеті матеріалу. Ні, 
не в тому річ. Часто виправляючи допис, стратиться коло него 
більше часу, як коло власного писання. Робітнича газета апе
лює до робкорів щоб писали тому, що вона хоче в правдивому 
світлі описувати робітниче життя, врна хоче, щоб її шпальти 
говорили мовою самих робітників. Це популяризує газету, 
поширює її серед робітництва, не робить її штучною, але

Хто-ж буде списувати те все?
ви самі. Ни-ж

ли та сама шкільна молодь чує 
якусь ненависть до книжки і А хто-ж би 
цілими роками не заглядає до працюєте днями й ночами, гіг-

.ребуваєте всюди там, де впеп- 
Чому-ж це так? Тому, шо ше може ступити людська но

на ш і шкільні читанки відбігли га, бачите й переживаєте не
ви пишіть!

неї

від життя. Життя ЦІІ11ЛО впе
ред, а читанки зі своїм змістом 
лишилися по заді.

одне, тож
Рубаєте ліс, звалюєте сто- 

бачнте, яклітню деревину 
Подивишся на читанку звер- втікають перелякані звірі; чує-

справжньою виразницею волі працюючих мас,
Якже у нас стоять справи робкорські? Стоять вони посе

редньо. Деякі галузі робітничого життя добре обслуговують- ха 
ся, головно організаційна галузь. За те дуже слабо обслугову
ється галузь побутова. Найменше пишуть робітники про умо
вний праці на місцях. Про роботу в організації, подяку Г. 3.
Р.З.Т. за допомогу, посмертну згадку
але про те, що дає робітникові жусок хліба, коло чого робітник
витрачає своє здоровля, а часто втрачає й своє життя, де його не ненавидить дитина .книжк.

! по виході зі школи, бо в жит- мою й діточками 
тю бачить дитина одне, а кпи- ся в темну глибінь підземелля;

нова, гарна й малюнки є те вереск птахів; стрінулися з 
Заглянеш в середину 
аж тхне стариною. Ви найдет

а там якимсь нещастям, при праці; 
зачули якесі оповідання чи

там матеріал ще з дяківських : казку а то й переказ про отого 
шкіл \ скільки неправди, не- : самого ліса чи деревин) , вицего вже допильнують.
вірности, фальшу?. І саме за пишіть!

н яспусКаєте-безмилосердно визискують
шуть. Ту прогалину в нашій пресі треба заповнити 
письменний робітник, що працює чи то в лісі, чи на залізниці, 
на фармі, чи у фабриці, в копальні чи деинде

про це робітники найменше пи- 
Кожний

Вертаючиси на Україну, ми 
мали змогу одвідати Кельнську 
виставу преси." Радянський па
вільйон вистави, де багато 
експонатів представлено від 
УСРР, звертає на себе загаль
ну уваг) 
ріял дуже цікаво й гарно. Ра
дянський павільйон шо дня 
ОДНІДУє 10 1*5 тисяч осіб.

жка говорить друге.
Правда, в школі вчиться

неї, бо мусить вчитися. Та з. ши своє тіло; збіраєте грудк 
і ой час, як дитина вчиться чи- до грудки, важите своїм здо 

І тати з тієї книжки, вона й. ровлям, життям 
вчиться рівночасно нелюбити Бродите в лахміттях голод 

; її. В нас працюючих мусить. ні, упорені, у холодній, студе 
дітвора навипередки рватися ній воді
то книжки. Наша молодь, роз шинку іа порошинкою; щука 

І пращавшися зі школою, му єте за золотом, флочете його, і 
сить надалі держати звизок з видзьобуєте по зеленцю вас
друкованим словом і цей зви- домучує ревматизм, якого ви : **е, можна помітити, що на всіх мократії іі пристати до ком

побічних вулцчках та коло партії. ,
на те, брам З’осереджено великі за- Гарно прибране місто, націо 

вл я ти нових читачів преси, завершуєте новими мільйон-1 гони поліцаїв

клюєте цілими роками кай- 
і лом вугілля, в четверте погнув- виробні могильних плит та па

м’ятників. Індустрія смерти має^ 
тут Лій центр. Гррби та пам’я-

повинен писати 
А" то ко.іись-про умовкни праці в даній індустрії до газети 

иеко.іись в ряди-годи напише робітник, напише тоді, як самому 
Йому ПОЛЛЄТЬСЯ кров pi/fOM і носом, Я_К то кажуть.

Друга, також до певної міри занедбана нашими робкорамн. 
Бувають часами події великої ваги,

ви пишіть! ТНИКИ усіх гатунків продають 
тут на вигідних умовах. Подано наш мате- _чної перемоги пролетаріату. 

З обох боків вздовж похо- Зворушує, а разом і пііба^тьо- 
перебіраєте поро-1 ронних крамниць сьогодні тут руе промова юнака, що. торі*: ) 

видко дуже багато поліційних липневі дні боровся-на барика- 
офіцерів, які марширують туди дах та що йбго поДії'^ГіОнука- 
й сюди. А якщо підійти ближ- ли відвернутися від соїііял-де-

справа
про них пише англійська буржуазна преса, про них пише укра
їнська жовтоблакитна "Преса. Подавати хоч би коротку вістку 
про ті події за буржуазною пресою майже неможливо, головно 
коли ці події політичного характеру. Всяку подію буржуазна, 
ворожа робітництву преса пояснює по своєму. 1 коли-б робко-

це місцеві події

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ
зок мусить бути по власній вс- набралися при отому то золо 
лі. Вже змалку треба мідготл- ті, та ви,ри пильнували таких подій у своїх місцевостях та вчасно пода

вали до своєї газети, тоді-б наша газета і її читачі багато на 
цему-б скористали: вони вчасно дізналися-б про дану подію й 
дізналися-б в правдивому освітленні.

Тому, товариші робітники, пишіть до своєї газети. Пишіть 
стало, пишіть про все, що заслуговує на увагу, що має загально- 
громадське значіння. Пишіть так, як воно є. не иереищічу- 
ючи й не додаючи такого, чого не було. Вперту чергу пишіть 
про те, як вам працюється, які там відносини. Друге пишіть 
про всякі важніші події, про організаційне життя, про все. що 
гідне уваги, що відограє поважну ролю в ж'нтті і боротьбі пра
цюючих

УКРАЇНСЬКІ ХУДОЖНИКИ 
НА ВСЕСВІТНІЙ ВИСТАВІ.

незважаючи
патетичне свято та соїрял-де-

I Іосередині довгого провул- мократичні тенденції "гром і 
Якже це І ші блідолиці, живі ске.іети-ді- ку, на одному майдані зібрали- дамського, миру"

Нашій ДІТ- ти простягають вихуділу, зго- ся члени віденської робітничої могло викреслити в віденсько-
ви оборони, організованої із спі.і- му робітництві спомини про ті 

ки Червоних Фронтовиків, пі- героїчні дні. Воля до боротьби

книжок її ирацьовників на сз- ними зисками капітал, хоть ва- 
моосвітньому полі У квітні цього року в Вене

ції відкрилася всесвітня вистав
ка малярства, й рисунку 
ставком цієї виставки запро
сив українських художників 
надіслати свої експонати до 
Венеції. Уже надіслали свої 
твори : М і Т. Бойчуки, Боро
діна, Гвоздик, Кричевський, 
Седляр та инші київські і хар
ківські художники.

усе це не
зробити? А от як
ворі треба подати живу кни- іодні.іу рук\ за хлібом 

книжечку, шо йшла-ô пишіть!

Вн-

жечку
в парі з духом часу й життям 
працюючих. Деж взяти тієї 
живої книжечки, яка своїм

їдете цілі й здорові на геики сля того, як її заборонила тїб- та прагнення перемоги револю
ііція. Безліч червоних замота ційного пролєтаріяту непохи і 

; них у чорний креп прапорів го- ні й ще сильніші, ніж досі, 
ворить про те, що це збір- Лт Кац.

гнетеся під тягарем залізнодо- 
; рожніх шин,

зацікавила пеклою, спрацьованою кровю 
би нашу дітвору й прикувала цілу хмару комашні; борикає- 
би їхню увагу до себе? Де?

поїте своєю за
життєвим змістом/

тесь з гранітними скалами, у- 
суваєте їх з дороги. к\дою має 

При ваших варстатах праці, йти залізний шлях, якого ви за
при всіх ваших переживаннях раз будуєте; затрачуєте ви в 
у злиднях, недостачах. Ви пра тій нерівній боротьбі кусні ва- 
цюєте. Приходите домів*вече- того тіла, вертаєте до своїх 
ром і росказуєте про вашу ро- ; голодом засмоктаних дітей й 
боту, випадки дня, нещастя, злиднями недобитої дружини 
боротьбу. Правда, що цікава _ ви пишіть!

НА МІЖНАРОДНІМ КОНГРЕСІ СО
ЦІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ,

питаєте.

БОЙОВИЙ ШТАБ ВСЕСВІТНЬОЇ
революції:

УКРАЇНСЬКІ АРТИСТИ В ЗА
ХІДНІЙ ЕВРОІН.

Народній Комісаріят Освіти 
відрядив цього року до Захід- 

* . - І ньої Г.вропи багатьох україн-
Через Київ на Харків, верта-І ціяльної допомоги, погодивши ських артистів і режисерів, шо 

Навантажуєте цілі поїзди ва-1 ючись з міжнароднього кой-'. час та місце його скликання і макпі, вивчити театральну 
гонів продуктами праці ваших гресу соціяльної допомоги та зацікавленими організаціями справу й справи кіноматогра-

(Розмова з секретарем ВУЦВК тов. Буценком.)

До Другого Інтернаціоналу, як відомо, належать усі. так 
звані, соціалістичні партії. Та то тільки вони називають себе і вслухується у ваше оповідай 
соціалістичними, а ділами своїми ці партії тільки зраджуют- ну ваша дітвора, яка й пере 
робітничу к.тясу та найбідніше селянство, продаючи їхні інте казус те саме завтра своїм ро 
реси своїм хазяям — фабрикантам та поміщикам, — що їм вони весникам далі? Так, чи ні? Таї,

товаришів; заладовуєте визи- допомоги материнству й ди-| іавчаснр з ними списавшися, 
і ском їхнього труда бездонні тннству, що відбувся цього мі-і В цих конгресах бра.тб участь

фії в Західній Еврогті. Серед 
них є артисти — Крушельниць-

ви пи- сяця в Парижі, проїхала делє понад 2,500 делегатів Ір 25 кра-1 КИІ-, |-,рНЯК j Сердюк та режи-
О. Довженко й Ф. -То-

їі сами продалися. Свідомі робітники та селяни давно вже н і Ви їдете куди небудь на робо- простори пароплавів 
своїй власній спині зазнали чого варта ця зрадницька “робо- ту. По вашому приїзді, олові- шіть! гати від У.С.Р.Р. в складі j.t ] їн. Найбільше делегатів було з
та" отих соціалістичних партій і цілком справедливо назвали їх даєте дома про вигляд такої- йдете в боротьбу з визи- Буценка - секретаря В.У.Ц.К Францї, Англії, Німеччини та „атинський

ПР° ском каіїіта.юм "Î- стаєте на, К. й голови Українського Чер- Америки. Майже зовсім не бу- 
жадаєте підвижки за- воного Хреста та т. Холодного ’ ю делегатів від країн Сходу, 

робітньої платні, її вам не да-!— члена президії ЦК. У.Ч.Х.[Для висвітлення роботи з га- 
вас сами.\ проганяють з У розмові зі співробітником лузи соціяльної допомоги бу-

Пролєтарської Правди” т./Бу- ло влаштовано велику,виставу. Київська опера цієї зими
на якій були експонати й з має налагодити широку попу-

ляризаційну роботу. 1 До кож- 
Радянська делегація, що чи- ної опери безкоштовно розда ■ 

слом була невелика., викликали вати муть лібрето з поясненно- 
загальну зацікавленість усіх ми, а перед найважливішими 
членів конгресів. Вона виступа- операми читатимуть коротень- 
ла в секціях девять разів і в кі реферати.

сери

Ця назва зосталася за ними й тепер, л то країни чи місцевосте,соціял-зрадниками
Другий Інтернаціонал, що до нього належать усі соціял-зрад звичаї населення, про свої вра- страйк, 
иики. називають тепер Жовним Інтернаціоналом, зрадниць жіння та переживання, вас робітні ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ОПЕРОВО- 

ГО МИСТЕЦТВА.слухають радо старі й малі. ють.
Др Третього Комуністичного Інтернаціоналу належать 54 і Чому? Бо їм переказуєте ви. роботи, вас гтоваришів запро- 

секції (партії). ГО# прапором Комуністичного Інтернаціонал) шо самі бачили, переживали, торкають в тюрми — a з дому ценко сказав: 
згуртувалися всі чесні революційні робітники світу. відчули. чуєте голос ваших найлюбі- —На цреЬеликий *жа.іь, кон-

Дев’ять років існує Комінтерн, а своєю революційною ро А того ви в читанках-книж- ших: "хліба тату!" — ви пи-'ґреси ці не ухвалили цього ра- 
ботою він встиг уже здобути любов і довіря від пригнобленії', ках не найдете. Там звичайно шіть! зу будь-яких конкретних
усього світу, „Він став єдиною,революційною силою, страт записане таке, якого ніхто не Бачите гарну країну, сто- станов і пленум конгресів ви
ною для буржуазії всього світу, бо не дає їй змоги почати бачив, не чув — а таки так спи- литься 
нову ^імперіалістичну війну між капіталістичними країнами та сав для якоїсь там “моральної ’ картина золотоверхих гір. one- кати міжнародній конгрес со-

ким

С.Р.С.Р.

по-

перед вами пречудна знав за потрібне ще раз скли-

і
<

)

*
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ”. Сторона 3.Чисяо 97. г

ДНА.Критично аналізуючи асі с- у захїдньо-европейських пар- і 
тагш китайської революції, ми гіях.
бачимо, що китайський Ц.К щднесЕННЯ РЕВОЛЮЦІП- 
шзчасти й ваш представник > Н(Н ХВИ-1І в КИТАЮ НЕ- 
Китаю. допустилися тяжкої по МИНУЧЕ.
милки. Вони цього перелому
не врахувати, не побачили, то- Поточний момент китайської 
му не зробили своєчасно по- революції ми оцінюємо, як за
вороту. коли колишній спить- вершення великого пбріоду.
ник обернувся на запеклого коли хвилі ('еволюції здійми- сказае Hd доразовому суді про
ворога. лнся високо, і початок періо- страшні знущання й биття їх

і трете: знову таки в звязк; ду, коли за головне завдання польськими
з цим наша партія часом віді стає об’єднати маси та нагро- j стягуванню протоколів. Обви- Перед окружним карним cv-

Усі комумістм ровиниі зрозх- ШЄ е пережитки парламент- грамла роЛІО га.1ЬІіа маСового мадити сили, підготуватися д У нувачений. Мирош розповів в дом , Тернополі відбулася в
міти. шо в наступних воєнних ських ілюзій, недавні вибори руху Галь|іа аГрарної рево.тю нового великого революційно- подробицях, як його подіцей- ІНЯХ ,q 20 і 21. липня карна
подіях роля сошял-деиократ.і сталися поворотним пунктом ци п WbMa робітн„чого ру. го піднесення. ські функціонери з політичної росрава проти українських
ргмдністю своєю перейде всі Дія партій поворотним пунк- xV ц. помилки були фатальні, усі об'єктивні ознаки свід- бригади били, копалй ногами. студентів якиі| закидувано
наші провокування Треба, том який треба оцінювати ««:і звісно спрняли „оражці ко чать про те, що піднесення pu- волочили за волосся, так. jpv> ШПИгмі>гво в користь Радян- 
авісно розрізняти сошял-демо- інше з погляді датах виборів, муністичноі Партії та китай. волюційної хвилі неминуче. У- він кількома наворотами млів
кратичні верхівки й соціял-де- а й з погляду всієї подальшої ського пролетаріяту після ці- ' весь досвід минулої боротьби — його відзивали й знов били
мократичиий пролетаріат, у політики французької комуні- лого ряду Поражок партія ви , свідчить про те, що без вели- та копали, потім знов відзив і-
лавах якого спостерігатимуть- стичної партій правила свої опортуністичні тенськнх масових рухів не мо- -1*- Ціле тіло виглядає від пи-
ся серйозні крізи, відколи, за- < Нже, наш такти-іний перс- помилки, та ще й досить рішу- жна розвязати проблему ки боїв сине,
колоти, перегрупування то-шо. лом має звязок з об ективними че дле д цИя разом, як це чтайської ^революції, та що є 
Але верхівкова кліка працюва- змінами становища, і це було сто трапляється, дехто з това- і наявні об’єктивні передумови 
тиме поруч з величезними зло- сигналом до повороту в на- рншів допустився иншої скрай-| переможного її завершення.

імперіялістичного та- шнх найбільших комуністич- ности • вони недостатньо сер- Але це висуває перед нами, як
йозно готували повстання, ви- центральне авдання. потребу 
явили явно путчинські тенден- об'єднувати маси, щоб ‘позба- 
щі авантуризму гіршого гатун- вити ворога мож.зивости ступ
ку. IX. пленум К.І. означає со- _нево загін по загонові фізично 
бою здвиг тактики компар- винищувати нашу пролєтар- 
тії, але в иншому напрямі, ніж І ську армію.

НА VI. КОНГРЕСІ КОМУНІСТИЧНОГО 
. ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

суспендований генерал 
ФАІІІІСТ гайда утік з 

ЧЕХОСЛОВАЧЧИНИ.

їх дітей через день примістити. 
"Форвертс" пише, що двоїм 
9-літнім дітям машина відірва
ла пальці з рук, а підприємець 
відказується від усякої опіки. 
Це діється перед очима інспес- 
торату праці, котрий є тільки 
для запилення очей.

ч

ПОЛЬСЬКА ПОЛІЦІЯ Б€ 
ДІТЕЙ. Після вістей з газет з Пра

ги пропав провідник чеських 
фашістів Гайда не відомо ну
да. Твердиться, що утік в чу
жину, щоб оминути судове ви
слухування та увязнення. її 
Цразі видав кравець Келлер, 
бувший фашіст, брошуру, в 
якій доказує, що Гайда був 
одним з провідників фашіст- 
ського злочинного нападу на 
міністерського радного, Ворда, 
минулого року в місті Сазаві в 
Чехах. Ціллю цього нападу бур

ської України Пнтьох обвину- ла крадіж документів, які обви- 
вачених визнано винними зло- няють Гайду в ріжтах злочи- 
чнну шпіонажі і засуджено : нах. Кроні Гайди провідниками 
Ямрозіка, Вацика і Христенка цього нападу були також д-р. 
на півтора року тяжкої вязни- Бранджовськин та інж. Застє- 
6І кожного, Равлова цд 1 рік Ра. Цнм панам до тепер нічо- 
тяжкої вязниці, а Єндрнса на го не сталося, а Гайда дістає 
2АК року тяжкої вязниці. Ре- від республіки 50 тисяч чесь- 
шту обвинувачених увільнено, ких корон річної пенсії.

(З докладу голови Виконкому Комінтерну т. Н. Бухлріиа.) , Арештована українська ' мо
лодь-дітвора у звязку з напа
дом на львівську пошту — ро-Шо-до французької комуні

стичної партії, то тут був іще' 
ряд моментів, що примусили 
нас змінити тактику. Усі зна
ють, що у французькій партії

(Продовження.)

АМТИ^АДЯНСЬКА ДІЯЛЬ
НІСТЬ СОЦІАЛ-ДЕМО

КРАТИ.

ПРИСУДИ В ТЕРНОПІЛЬ
СЬКІМ ПРОЦЕСІ.поліцаями при

І що-ж на це скаже теперіш
ній маршалок польського сена
ту ундівець Михайло Галушки 
ський, та ввесь ундівський 
посольський клюб, що їхня 
союзницька поліція так мор
дує українську дітвору?

чинцями
бору. Це не підлягає для нас них партіях. За політичний 
ніякому сумніву. Уже й ниш стрижень цього повороту пра- 

Гільфсрдінг насмілюється вить зміна ставлення до соціял- 
розвивати таку аргументацію : демократичних партій. ГІитаи- 
в Бароні теж е безробіття; це ня про ставлення до соціял- 
безробіття спричинило те, ЩО демократичних партій, — ву- 
справи капіталізму не зовсім злове політичне питання. За- 
то добрі; було-б краще, коли-б гострення боротьби 
СРСР втягнути "до загальн і- ціял-демократіі, 
то комплексу капіталістичних тут політична орієнтація Ко- 
країн; на Перешкоді тому — муністичного Інтернаціоналу.

зовнішньої торговлі. Водночас мушу підкреслити! 
Висновок звідси напрошуєть-’що загострення метод бороти
ся такий, що пролєтаріят, мов- би з соціял-демократичнимм 

зацікавлений проривом партіями аж ніяк не означає

пан

КУПУЙТЕ “КАПІТАЛ” К. МАРКСАБОРОТЬБА ЗА СВОЮ 
ШКОЛУ.

Румунська боярська влада . > 
знищила всі українськімпкол.і ! ! 
й просвітні установи без най- !. 
меншого протесту зі сторони І 
української національної інте - і 
лігенції, що більше

Інформаційне Бюро при Центр. Виконавчім Комітеті ТУРФДім. частина українських “патріо
тів" отверто піщла на служ
бу румунізації. Українські ро- . 
бітники й селяни підняли самі 
під проводом робітничо-селян
ської партії Буковини енергій
ну боротьбу за свої школи іі 
влада під їх натиском мусіла 
завести в 1926 році дві година 
тижнево науку української мо
ви в “українських" школа <. 
Однак і це мізерне досягнення 
не переведено в життя, бо ли
ше в кількох школах учено 
дві години на тиждень україн
ської мови.

Тепер боярська влада знов і 
забороняє учення української j 

Хто бажав би взяти участи мови навіть в тих кільканайця 
в цій екскурсії, повинен вчасно тьох українських школах, 
поробити заходи, засягнути країнська соцінл-демократичн і 
інформації, щоб бути в курсі партія знову закликає робіт- 
діла й заосмотритися відповід- ників і селян до організованої 
ними документами. Для thv, енергійної кампанії за здобут-і** 
що мають канадійські пауери, тя зрабованих культурних прав! 
це трудностей не справить. Го- українських працюючих Буко- 
рожани инших країв повинні вини, 
вчасно постаратися о пашпор- ------ ——-

проти со- 
ось така Подаємо до відома всім нашим організаціям й чи

тачам робітннчо-фармерської преси, що наше видав
ництво отримало й оголошує на продаж.

ЕКСКУРСІЯ ДО РАД. СОЮЗУ, ГАЛИ
ЧИНИ Й ИНШИХ КРАЇН ЕВРОПИ.МОНОПОЛЬ

ПЕРШИЙ ТОМзначна «

КАПІТАЛУляв,
зовнішнього монополю СРСР. відмови від тактики єдиного 

я питаюся вас. що цс таке? фронту, як це думають окремі 
не то инше, як ідеольо- товариші. Навпаки,

Гімне готування безпосереднбої стріте ми виступатимемо про- 
наступної війни проти СРСР ти соціал-демократії, проти її 
Поки що. в тезі Гільфердінга політичної лінії, то рішучіше 
багато академізму, теорії, то- повинні ми ставити проблему

При Центральнім Виконавчім 
Комітеті ТУРФДім сформова
но Інформаційне Бюро з широ
кими повномочіями. Завдан
ням Бюра є давати всякі пора
ди прибуваючим до Канади з 
українських земель імігрантам. 
давати всякі інформації тим. 
що їдуть до Старого краю чи 
на стало, чи на відвідини, бу
ти посередником при переси
ланню грошей до старого кра
го й т. ин.

тральні міста Радянського Со
юзу — Київ. Харків, Москву 
й ин.; Львів і свої рідні місце- 
вости в старому краю. 1 

Зорганізовані під директи
вою Інформаційного Бюра 
ТУРФДім екскурсанти діста
нуть гарні привілеї й обслугу 
від корабельної компанії, як 
також, ми певні, дістануть ви
гідні привілеї від радянського 
уряду в часі подорожі по тери
торії Рад. Союзу. В цему на
прямі Інформаційне Бюро ро
бить відповідні старання.

Це шо го-

КАРЛА МАРКСА В УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ.

“Капітал" отримано вже кілька тижнів тому назад, 
однак ми ,його на продаж не проголошували, бо він 
був ще не оправлений. Зараз “Капітал" оправляється 
і замовлення разом ,з грішми засилайте на ните подану 
адресу. j
Ціна в гарній оправі з золотим відтиском на окладний! 

виносить лише $2.50.
Отримано обмежену скількість примірників, тому 

спішіть з замовленнями, коли хочете мати цей великий 
твір.

що. Та в процесі розвитку ця завоювання мас, в тому числі 
економічна теза перетвориться й соцінл-демократичннх, в то- 
на дуже актуальну й конкретну му числі й робітничих мас, шо 
політичну тезу. йдуть за нею, тим енергійніше

Звісно, така еволюція »со- повинні ми за ці маси бороти- 
ціял-дсмократії повинна була ся-
викликати відповідну реакцію ПИТАННЯ РЕВОЛЮЦІЇ В КО- 
від нас. Усі товариші знають, ДЬОНІЯХ ТА ПІВКОЛЬОНІЯХ. 
що останній поширений пле
нум ВККІ намітив тактичний

:
Ц.В.К. ТУРФДім засягнув 

вже від корабельних компанчі 
Ред Стар Лайн і фвайт С-тар 
Лани інформації щодо екскур
сії до Европи, яка відбудеться 
кораблем “Лапланд" в місяці 
грудні ц. р. (корабель виїде з 
Галіфаксу 9. грудня ) та зробив 
з ними умову на вигідних при
вілеях для поїздки до Радян
ського СокАу. Галичини. Буко
вини й иншну українських зе-

ї ?!
Китайська компартія, як це

THE WORKERS & FARMERS 
PUBLISHING ASS’N

Cor. Pritchard A McGregor Sts.,-------— Winnipeg, Man.

У-перелом політики французь- кожен знає, зазнала вельми bç- 
кої та англійської компартії, ликої поражки. Спитаймося, чи 
Громадянський мир, небажаи- не сполучена ця поражка з хи ї- 
ня страйків, зрошування фаб- 
завкому з капіталістичними 
організаціями,
зиція соціял-деМократіі на фа
бриці, та й не тільки на фа
бриці, але й що-до тресту, дер
жави, Ліги Націй, всюди. Зві
сно, з цього треба зробити 
практичні висновки, «інакше, 
ворог нас розіб’є.

ною тактикою, яку провадить 
Комінтерн у китайській .рево
люції? Може справді було не- 
доцільцо укладати б.іьок .з 
буржуазією? Може тут був о- 
сновний гріх, основна помил
ка, шо обумовила всі инші, 
поволі, ступінь по ступенню, 
призвела до поражки- китай
ського пролєтарінту? Помилка 
зовсім не в цьому.

ось така по-

j мель. ти. ГОЛОД В БЕСАРАБІЇ.Якщо Збереться певне число 
людей, які захочуть скори ста
ти з неї поїздки, то під дирек
тивою Інформаційного Бюра 
при Ц.В.К. ТУРФДім та під о- 
собистим проводом Ю. Я. Дро- 
бея, представника компанії, ця 
екскурсія зможе відвідати при 
найдешевших коштах десяток 
великих європейських столич- Cor. Pritchard & McGregor

Winnipeg, Man.

Подібніше про це напише
мо в одному з найблиших чи
сел "У.P B ", а покйщо інтерг- 
совані можуть зголошуватися! Бесарабії панує голод, бо мо- 
за інформаціими до Інформа-, рози, які панували на весну н 
ційного Бюра при Ц. В. К. бурі знищили хліб і кукурудзу

і Появилися також черваки, які 
І доїдають рештки збіжжя,- Се 
і ляни не мають чим годувати 
свою худобу й продають за-ПІн 

Зі сторони боярські ї

Бесарабські газети доносять. : 
що в південно східній частині

ПОВОРОТ — ПРАВДИВА ВІД
ПОВІДЬ НА ОБ'ЄКТИВНІ 

ЗМІНИ.

У цілому, помйВка полягала 
! не в основній лінії тактичної 

* : орієнтації, а в політичних діях 
Зміни об'єктивного станови і в практичній лінії, яку реально 

примусили мас зробити цеп процодн.куа, в Китаї. ГІерше: у 
Це була початковий період китайської

ТУРФДім на адресу:
Information Bureau U.L.-FT.A.

Sts ,ща
тактичний поворот, 
правдива реакція на зміну ста-1 революції, у період співробіт- 

IІаочний приклад то ництва.з Кумінтаном, іюми.Тї 
Англія. Партія Праці, ка була, в недостатній само

стійності нашої партії, у не до
питній критиці Кумінтану на
шою партією. Із спільника. На
ша партія часом оберталася 

і на придаток Кумінтану. Дру
ге: помилкою було те, ЩО 
ша китайська партія не розу
міла зміни об'єктивного ста-

них міст і місцевостей, цен- дармо.
влади не ма жадної помочі.новнша.

му
що була ko1 не» розпливча
стою організацієт*. без партій
ної дисципліни, перетворюєть- 

.,ся нині на.справжню соціял-дс- 
мократичну партію континен
тального зразку. Якщо ми іі 
тепер дотримуватимемо попе
реднього гасла та зберігатиме
мо попередні взаємини, щоб 
не зірвати спільного фронту 
організованого пролетаріате. 
— ми позбудемось нашої полі
тичної ф.ізіономії.

БЕЗПРИМІРНИЙ ВИЗИСК. ДІ- 
ТОЧОЇ ПРАЦІ.

В черновецькій фабриці кар
тонажі», яка' належить яко
мусь Мойсі, працює поверх 
100 дітей 9— 14 літніх. Вони 
одержують 15—20 левів денно 
і працюють 12 годин. Це п і 
більшій части діти українських 
наймичок, яких голод і безро
біття випхали з села до міста 
на заробіток і не мають де сво-

новиша переходу від одного 
етапу до другого. Укладаючи 
кожен бльок треба передбача
ти можливість змін, а значить, 
готуватися до боротьби. Пасажирський корабель “Лапланд”.

♦ t
ривався відразу бути в двох місцях, — коло, вважав на неї та тепер, коли обоє господарі ) Він гавкнув раз, і почекав.
першого господаря й коло нового, а тим часом ! покинулїі його, лишалося звернутись до неї Тоді повернувся й підбіг до Цдта. ІІоню- 
просторінь між ними обома зростала. Він пе- самої. хав його руку й важко впав біля ніг його,
['стурбований скакав короткими нервовими ско- Він повернув до неї, притулив свою голову а сам пильнував стежки, саме де вона завер-

! ками, то до одного; то до другого. Болюча до колін її, підштовхував носом її руку... Це тала,
нерішучість, ним самим неусвідом.іена, зава- була стар’а вигадка його, коли він випрохував

ДЖЕК ЛОНДОН.

РУДИЙ вовк. В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!

Не забудьте передплати
ти для своїх дітей міся- 

' чний журнал

Малесенький струмок, Шо котився камінним,
жала йому когось обрати, — він часто й гостро пестощів. Тоді відступив від неї й заходився обліпленим мохом, здавалось, голосніше за- 

Зачувши цю зміну в його гол'осі. Вовк вищав і важко віддихував. жартливо звиватись та корчитись, пустував, дзюрчав. Лунала пісня польових жайворонків
швидко звів голову, і ше швидче скочив на Рацтом він сів на задні лапи й звів догори ставав дибки, вибрикував, бивши передніми і не, чути було жадних инших звуків. Великі

ійли чоловік та жінка стиснули одно ! голову, а пащу поривчасто розтуляв, то за- ногами об землю; силкувався всім своїм тілом жовті метелики мовчазними зграями випорху-
Він закинув передні лапи коло гуляв і знов розтуляв раз-за-разом ширше, і влесливим поглядом і спущеними вухами вали на відсоння й ховались у дрімливому

Моли Ці різкі рухи випадали разом із спазмами, що і хвостом виявити свою думку, що не міг ви- затінкові, і

(Докінчення.)

СВІТ МОЛОДІ”Іі
ноги.
одному руки.
стану Медж. а сам лизав Скифові руки.
гість прощався з Ватом, Вовк знов так само билися в його горлянці де-далі дужче та мовити словами.
уперся передніми лапами на Вата й лизав обом інтенсивніше. А за ними горло зразу мовчки Проте цей спосіб він так само швидко по- Коли це через мить Вовк скочив на рівні 
чоловікам руки. затремтіло, далі захрипіло хрипом, що рвався кинув. Він був пригнічений ба^Дужістю цих ноги. Рухи його зробились рішучі й певні.

'“Це солодка це штука, одно можу вам1 з легенів, а далі загуло глухим, товстим зву- лкідей, що до його завжди були привітні., Він і оком не скинув на чоловіка та жінку, 
сказати. ком, найтовщим як на людське вухо. Все це Жадно) відповіди не міг він видобути з їх. Стежки не спускав з очей. Тепер усвідомив

Це були останні слова клондайця, він по- було нервовою передмовою до виття. жадної ради йому не дано. Вони не вважали свою постанову. І вони це зрозуміли. А іце
вернувся і пішов помалу шляхом. Але-ж саме як воно от-от уало вихопитися іу його Вони були наче мертві.

Поки він відійшов кроків на двайцять. Вовк з переповненої горлянки, Вовк затулив шнро- Він повернувся й мовчки глянув назирці 
пильнував його, ралко чекаючи, мов би спо- ко роззнЯпену пащу, дивився на чоловіка, що колишньому господареві. Скиф Милер уже за- 
дівався, що чоловік оглянеться й вернеться відходив. Раптом Вовк завернув голову і через вертав. Через мить його не було-б видно,
назад. Тоді уривчасто й жалісно гавкаючи, плече пильно подивився на Вата. Та марно. До того він і разу не озирнувся, подаючись
Вовк кинувся назирці, нагнав його, схопив Жадного слова, жадного звуку не подано було простісінько наперед, поволі, але невпинно, 
обережно зубами за руку, та наче опираючись. Вовкові, — ані однісінького натяку чи вказівки, так наче його ' й трохгі не цікавило те, що 
приязно намагався його спинити. як йому повестись. робилось поза його спиною.

Коди цього йому не пощастило зрббити. Новий погляд на колишнього господаря, І так ото він і заховався за ріжкрм. Вовк 
Вовк скочив назад, до Вата Ервіна, вхопив що наближався до завороту, знову схвилював чекав, чи не вийде він. Чекав довгу хвилину
його зубами за рукав та надаремне силкувався, його. Він з вереском скочив був Ватові до ніг, мовчки, спокійно, непорушно, мов у камінь
потягнути його слідком за Милером. але раптом вражений новою думкою оправив повернувся, та камінь той палав завзяттям

Вовнове бентеження все зростало. Він по- свою увагу на Медж. До цього часу він не і бажанням.

що виходить у Вінніпегу 
і друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро- 

бітничо-фармерської 
молоді. 

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:
THE YOUTH'S WOULD 

Pritchard A McGregor SU., 
Winnipeg, Man.

Медж переможно глянула на чоловіка.

4-знали вони це з того свого смутку, що при
суд негайно буде здійснено.

Вовк рушив — і губи в Медж склались, щоб 
тихенько свиснути й цим виявити свою волю. 
Але цей приязний заклик не пролунав. Медж 
зиркнула на чоловіка й вражена суворим по
глядом, спинилась. Розтуливши уста — голо
сно зітхнула.

А Вовк уже біг бігцем. Ширші та ширші 
робив скоки. І разу голови не повернув. Про
сто наставивши свій вовчіуі хвіст, шарпнувся 
коло завороту — й зник

І
І
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ЗАМОВЛЯЙТЕ НАЙНОВІШІ КНИЖКИ!
Щойно вийшла з друку накладом РобІтничо-Фармерського Ви

давничої о Товариства дуже цікава книжка Ол. Дороиікевича п. н.

ІВАН ФРАНКО
ОГЛЯД ДІЯЛЬНОСТИ І ТВОРЧОСТИ.

О та з найкращих книжок про І. Франка, добре надається для 
познайомлені™ з творчістю й діяльністю великого українського 
письменника. Добра для гуртових «Пгтань в організації.

Ціна примірника 25 центів. Для гуртових замовлень велика 
знижка. Всі кольпортері наших організацій повинні мати цю книжку.

Отримано обмежену скількість гарної й повчаючої та прекрасно 
ілюстрованої книжки п. н.

СВІТ, ЛЮДИНА, СУСПІЛЬСТВО.
Формат книжки такий, що дає змогу кожному робітникові взяти 

її з собою кудн-б він не йшов чи їхав до роботи. Книжка попу
лярна й надасться для гуртового читання.

ЦІНА БРОШУРОВАНОЇ 
ЦІНА В ПОЛОТНЯНІЙ ОПРАВІ 

Опусту на цій книжці не дається. Коли хочете її мати — за
мовляйте вчасно, бо отримано ограничену скількість примірників.

Замовлення разом з грішми засилайте на адресу:

25 ц. 
35 ц. І

UKRAINIAN LABOR NEWS
Winnipeg, Man.Cor. Pritchard A McGregor Sts,
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вингег. НАМ.п
мсту ч. ІШ ПІП »иІ СОТ- ЯМ) Жокпшіі у Вммпеегу. пк> к по 

ТУРФДШ велілої. Л серпні, в год 8-30 «пе
ри» вілбудетьсв ЧИТАННЯ КНИЖКИ

« ауваввю десятої рпеїии 
SMJ& в. а "Бюдьогія" (.с інна, ростпи.ДОБУВАЄМО ЗОЛОТО А САМІ 

ЛРЮМНРАБМО З ГОЛОДУ.
и ту "**»тв млжту Таї 

самим
— Катерина Діла* 

837 *1 00; М.
0 оста- ). Прн-X 1а про п>)«ЛН*>

Повні иішш іемоса S ходім Bd. 
тнемо.

жертвувала на лету в.
Гоиав обрав на дкгту ч 862 Д , Ко
мар *2.00. М От не іСсДнт Норберт) 
*100 Разом *100

ванн, вві муртуваанса у відділі Р.З.Т.
З твХ насмів е ■ тану ви

І не
вежаауютвеж бивше в організацію
Ні на аборм їх не ласт всі затягнути рщц, хложнам свої жертви на сплату 
— все наїдуть внмівву: "Чого » там довгу цілили й друкарні у Вінніпегу : 
піду, як в вже завдати членську у Цариста *500 L Юанж *200. во 

твану Ьжеатіжн придбав ше більше 1иш(" Не приходять і на сяйв- »юо в. Шановсьвмй. Т. Бсдубеаь, П.
ваапвау своє», праце» — собі ж за- м читання пкпрлалукиисі, по вро- Гоменкж, Сем * Нормам (Єврей). В.
працював тжжвоі недуги, рсвнатиіму читають собі дома самі оту вннжву іКолосовсьжмй П Кухарів. А Гренюх,
И та сама хорова не жааа йому амо- Та, , нашоих відділі PJ.T
гя добуватн далі дав визискувачів зо- п Сверни, робвор
лота П м те вроошм Мого а ро
боти Лома голодує сіма, дружина.
Жіі*- Збирає от той праиьоккмк » 
лота останка своїх сил і Йде її своїм 
найстаршим 17-літніи сином дй того 
самого првиьодавші. в котрого затра
тив своє ідоромж. Так його не при 
мели вже Й роботи синові не дали
До того всього шс й той сни виру-! Понизим подаетьсв імена аси жер- 
тмв собі руху, надавши а воза А подавців, шс. жертвували свій тяжко 
цей сни ст, н .йнера належить до запрацьований іріш на будові > кр

Роб Лому в Руан. Кке 
В Лиски $10000; С Дейпук $5000 

! Мельник $5000; Г. Лечук $30.00; по 
$2500 П. Бобовський, Ф. Фелоичук.
С, Самбірський, П. Юркевич, І. Ки- 
фкгк. М. Седецький. С Юзефович, О 
Олександрович. L Середа; Я. Остап 
чук $20 00; il Бобовеький $15.00; по 
$10.00: М. Рхдлєвіч, С. Безмутько, А 
Ракочий, І Решітник, В. Ганик. К. То- 
польинй. І. Березовський. М Лазбро- 
кич, Н Фарииюк. Разом $580.00.

сжтт БОНІФЕЛС ЛІАН.
В неділю, 19 серпня і Сейнт Боні- 

фейс відбудеться ВЕЛИЧАВИП ПЖ-
НЖ в користь JUTочої школи при від-1
ділі РЗ.Т. На

геть вкладку на вару ш

НОВІ РЕКОРДИОт. — Слідуючі това-Емс<Жне тут юбі оди майнер -Ллагі-
доегі рови ярашоада він во додбтнд

ж. при волоті й Набрався ревна ■щу буде врнгрн- 
ватм добірна музик*. вв гаво* буде 
багато несподіваною смачні перс ву
ски, холохні ндпитки і таве икше 

То-ж yd на півнів, а певно не DO-

ПО 75 ЦЕНТІВ

id рядТ. Фе лак, п -Мартин, Н Фівчзк, И жалієте.
Стрілецький. К. Гордійч> к. Л. Ґсшій.
М. Тропак. .4. Ііанчук, L Кухар. В
Ямка. L Ґордійччк. И Кавценюк, В Зарвд РЗ.Т. в „Брукленд подає до 
Шкляр і fl Постовії; по 50 ц, Г. Тро- відома всім своїм членам, що цієї
Пик . М Хміль. Разом $2900. неділі. 19 серпи*. » гоїнні 2 ifln п"

полудні відбудуться ЗБОРИ >кр. Роб. 
Літ. Школи Батьки, товариші й то- 
н.фишки' Приходіть всі на цей день. 

Куте, Акте. II. Николяк жертву- Хай нікому з нас не буде байдужою 
S5 00 справа виховання і навчання нашої

. и. -, власної дітплри В нас не повинно
Ьднонтон, А те. - »іл лрапака жер- j бути ні одної дитини в шкільних ро-

твхвав $5.00

ПІСНІ І КОМІЧНІ РЕКОРДИ 

Е. Жуковський, барі тон.
Vf

БРУКЛЕНД. МАН.

142УС Допитався.
* Ват ду ю сей?

139УС Відьма, Часть І.
*■ , Відьма. Часть 2.
124УС Спорт американський 

Історія з пирогами. 
118УС Лянцманка.

Погані часи.
110УС Синочок.

^ Образований.
112УС Вуйко з‘Пенсельванії.

Комедія тай годі. 
89УС Пісня неводьннка.

, їзда на аеропляні. 
82УС Що найшов* то твоє.

Ой зацвила калина. 
18УС Лист з краю. 

Волокитка.
19УС Що грубе то добре. 

Зрадниця.
13УС Старість не радість.

Не женися сину.
5УС Молода на відході.

Віват пані свахи.
6УС В хаті свекрухи. 

Ковалівна.

ВДУСИО HP. РІС. ДІМ 
В РУЇН, КВС. Всім жертводавцем щира поляка.

М. Парнега. ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВЛЯ.
Коли ви потребуєте ліків, прийдіть або йд

іть до нас. Ми маємо повний припас сві
жих і довіри гідних лічничкх с рекет в, а наші 
ціни « у мірковані. Держимо у себе також yd 
добрі і добре звісні оголошувані патентові 
медицини, шпитальні приналежносте І т. д.

S DRUG

Руки, Кае.

І ках, якої не вписали б її батьки до 
і своєї Укр. Роб. Діт. Школи. Прико
літь всі. так порадимося в шкільній

ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ І ОПОДАТКУВАВ спр Р.ЗТ.
ня ha aojc

Секції Молоді 
мешастя, голова відділу ТУРФДім 
скликав зараз більше товаришів і то
варишок. розповів про нещастя отого 
самото товариша зі Секції Молоді А 
закликав присутніх допомогти чим 
хто зможе, нещасному товаришеві. 
Зараз таки зібрали 45 доларів, пере
дали його рідні й вибрали окремий 
комітет, який має дбати про рідню от 
того майнера, що ввесь свій' вік гро
мадив золото для багатіїв а на стар
ші роки примірае з нужди зі своєю 
сім сю.

як тільки сталося те
STORE

гіст
SHANA

А. А.
842 Main St Pmonk 56

і‘Гз
Хочете по цілотижневій тяжкій npa- 

Відділ ТУРФ'Іім, Форд Ситі, Ôht иі забути на хвилин; свої злидні — 
m бажаєте повеселитися самі й з другй-

50 w , ; ми дружно погуторщи — так прий-
Гол. Заряд Р.З.Т. від своїх відділів л}ть цієї <-х-боти, 18. серпня під числом 

за місяць червень $18.50. 1904 Пасифик евню в Бр\кленд в то-
Укр. Иоб Організації. Монтргал. ^3 ТАНІІЯм'и“ Н‘‘ BÉCEJly ЗАБА" 

Квс„ прихід з спільного підприєм

Сон Duffehin

ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІ
Виробляємо найкращі І з найліпших сукон убрання й оееркоат 

після найновіших мод і на означений час. За вдоволення ручимо. 
ЗАХОДІ ІЬ ДО НАС ОСОБИСТО. А З ПРОВІНЦІЇ ПИШІТЬ ДО:

KÜZYK à DEMKIW
Соя. JARVIS AVE

. .Забаву цю у строює 
Р.З.Т Прийдіть самімісцевий відділ 

й ще декого з рідні чи близьких зна-ства $60 00
Відділ Жінсекції, Вест Форт Вил- йомих' приведіть іі собою. Вступ на

для м; шин 25 ц., для жен- 
шин 15 ц.

814 MAIN STREET WINNIPEG. MAN.

ям, Онт. 75 ц.
Віддіт ТУРФДім, Лондон. Онт $5.00. 
Відділ Р.З.Т., Лондон, Онт. $8.75.

Заряд РЗ.Т.Місцевий відділ Р.З.Т. жертвував на 
будову Укр. Роб. Дому в Руан $375.00. 
З базару вплинуло загального прихо
ду $91.75. Позички поміж товариша
ми $100 00. а то Ф Фєлончук позичив 
$150.00; II Юркевич SJ0Ô.00; О. О- 
лександрович $5000.

Т-ки Гоменюк і Юзефович зібрали 
на .тісту ч. 8 
Фреід. Дж. Ґети, М. А. Заремба, И 
Нормам; Айді.і Кефи $1.50; по $1.00:
B. Дадлов, Гео. Орренмая, І'. Каплан, 
Рексал Стор. С. Норман. Н. Піндер.
C. Франткіні ам. Грій і Джендрон, Б. 
Гушпейард, Ґ. Боосома, Н. Дерби, Ф. 
ЛуіГ, Джім ЛІТ, Д. Мкфарлейн. А. 
Фергусон. М. Білоні, P. С, С. Санд- 
берг, П. Кормам, Б. Марч, М. Бобінах, 
Разіон Ko., Коперфілд уейлор; П. Райс 
75 ц; по 50" ц.: І. Закшевський, Квінс 
Готел, Л. С. Блеквел, 11 Клімак, С. В 
Сулнвая, А. Солован, Нейшонал Кефи. 
Г. Буш, Дж. К. Саінтлуіс, М. Карам, 
М, Саланду, Домініон Кефи, Г. Поу- 
чет, Голден Гол, К Вармі, С. Деспа- 
дін, А. С., Дж. Булард, Н. Сегсл, Гар
сон Лік. Росслухер, Л. Деров, Дж. 
Остта, Дж. Ь. Боучер, Д. П. Віят, С. 
Ьі митий, Ионг Готел, Н. Гутцель, С. 
С. Лчлоте, К. Ту лот. Ю. Почарович, 
В. Ганик, Г. Ч.. І . Лії, Р ; А. Мафеам 
45 ц.; по 30 ц.: Дж. Гассшін, В. Биб- 
лик; по 25 ц.: Т. Голли, В. Леме, М.

Н. Б. С. С. ВІїленсуре,

УВАГА, Т1ММ1НС І ОКОЛИЦЯ!Робкор ДРОВА І ВУГОЛЬ. КРАВЕЦЬКА РОБІТНАДрамспївгурток при відділі ТУРФ- 
ПОДЯКА ГОЛОВНОМУ ЗАРЯДОВІ Дім у Тіммінс, Онт, в і дограє в неді- 

РОБ. ЗАП. ТОВАРИСТВА. л», 26. серпня ц р в салі Укр. Роб.
Дому славну революційну драму в 
4-ох діях пролетарського письменни
ка Миколи Куліша п'.'н. П’єса ця. 

Отцим складаю щиру подяку Го.іов- »«У б>-« виставлено пе[6інй раз у на- 
п о-г ' . .. ..ід., ш,й місцевости, представляє нам гіркуйому Зарядові Р.ЗТ за виплаченим боротьбу працюючих з куркулями в 

мені запомої и в суміА^ИУ.ОО за сім часі голоду на Україні 
тнжнів моєї слабости. Заразом скла-

Маємо на складі дрова ріжного 
рода, як рівнож доставляємо ріж
ного рода вуголь. Ціна уміркована. 

Доставляємо скоро і точно. 
Повна міра. Склад на:

Cor. Pritchard and Charles

ОТАК І В КАРТИ ПРОГРАЮТЬ 
СВОЄ ЖИТТЯ.

Убрання й оверковтн — 
добра матерія, дешеві ціни, 
найновіші моди, совісне ви
конання. ;

Коністон, Онт. 94УС Пише мені жінка.
Від початку до кінця.$62.10. По $2.00. Др.

Гклжрд. Онт. 98УС Лихо
ІІів правди.

15УС 0й мати москаль в хаті.
0й піду я лугом, лугом. 

16УС Сійся родися на щастя. 
Пішла мати на границю.

На самарський скстра-генок в на
шу околицю приїхала недавно сотня 
робітників. Мало що не всі Українці. 
В неділю на 5. серпня я відвідав їх. 
Взяв зі собою пару чисел *Укр Роб. 
Вістей" й ‘Фермерською Життя' тай 
іду. Роздам їм. хай читають — ду
маю собі Зазираю в одну гару 
сидять і грають в карти. Підходжу 
до другої гари — грають в карти. 
Я йду до третьої гар* — тут одні від
почивають а другі вибіраються на 
прохід. Я приступив до них блише 
й кажу : ‘як любите читати нашу ро
бітничу пресу, так я вам приніс пару 
чисел — .читайте!" Один з їх вор- 
котливо прозвав мене большевиком. 
У відповідь сказав я йому, щол біль
шовик не є такий страшний, як вій 
собі його уявляє. Я пішов. Чую, а 
каріьожиини в понеділок підйяди 
страйк, бо кухар варив кепську їду. 
Страйкують й гайда знов за карти та 
напитки. Щоб вони витрали Страйк 
— не гадаю, бо хто грає в карти, той 
проірае у страйку.

A. CHOMA
567 Selkirk Ave., Winnipeg

LABAN BROS. AND CO 
278 Manitoba Ave.

Кожний український робітник і ро
бітниця повинні побачити ‘іло славну 
п’єсу. Тому користайте з нагоди й 
приходіть всі точно на означений часі 
Вступ за добровільними датками. По
чаток точно в год. 8-ій вечером.

Мистком.

даю щиру подяку опікунам хорих. як 
також товаришам і товаришкам, що^ 
мене віднаували і помагали підчас 
моєї слабости.

При цін закликаю всіх українських 
робітників і робітниць цілої Канади 
вступати в ряди Робітничого Запомо- 
гового Товариства, бо це є наш оди
нокий рятунок в нещастю. Тільки в 
робітничих організаціях ми зможемо | сплати 
позбутися окулярів, через які’навчили 
нас дивитися.

Від себе бажаю організації Р‘.З.Т 
якнайкращою успіху 
і розвиваються робітничі організації! має Ю акрів виробленого поля, можна

виробити ще 70 акрів, решта на па
совисько й сіно. На фармі побудо- 

вигідна хата, шпіхлір 18X26, 
І стайня з дощок на 18 штук худоби 

і инше. Вода дуже добра. По дальші 
інформації пишіть до:

T. KICELUK

Нк*. І'нокк. 52 ОН2

Т

МИХАЙЛО ЗАЗУЛЯК, 
БАРІТОН. ДР. ЙОСИП МЕГАСУКРАЇНСЬКА ГРОСЕРНЯ 1 

БУЧЕРНЯ В САЛТ СЕЙНТ 
МЕРІ, ОНТ.

Маємо на складі всякий виріб ці
сарських виробів найліпшої акости, 
як також свіжі овочі, ярини, мука, 
грис і все, що входить в обсяг 
гросерії. Совісна і скора обслуга. 
Ціна уміркована. Замовляти теле

фоном або особисто.

УКРАЇНСЬКИЙ ЛІКАР І АКУШЕР
Ю164А — 101 STREET 
Room 201 Kitchsn Block

Телефон 1341

НА ПРОДАЖ нова 5-кімнатова 
1646 Арлінгтон евню.

96УС Повій вітре на Вкраїну 
Розлука ти розлука.хата, під ч 

Продам дешево за готівку, або на 
адресу;
Ave

Зголошуйтесь на
889 Burrows

Edmonton. Alta.

ВОЛОДИМИР ДИЛОВ, БАС
Winnipeg. Man

141 УС Ой, щось дуже загулявся 
Тепер я турок не козак.

~ ДР. ГРИГОРІЙ НОВАКМАЮ НА ПРОДАЖ 160 - а кров у 
Хай живуть фарму в Фішер Бренч, Ман. Фарма ЛІКАР, ХІРУРГ Т АКУШЕРДМИТРО ШАРАБУРА

406 Queen St. W. Rhone, 1637 
Sault Ste. Marie, Ont.

РУСЬКІ РОБІТНИЧІ ПІСНІ 
Д. Медовий.В. Монич Телефон: 54 351

459 Selkirk Ave., Cor. Power»
WINNIPEG. MANITOBA.85УС Похоронний марш. 

, Інтернаціонал.
ТОВАРИСЬКА ПОДЯКА.

Калускейсінг, Онт. БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ, 
ВУГІЛЬ І ДРОВА.

КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ І42 Curtis St.
Winnipeg. Man.

СКРИПКОВІ РЕКОРДИНагліш, А.
Л. Г., А. С. Н. В., Дж А. С, Т. Кал

Дорогі Товариші!
Позвольте мені на сторінках укра

їнської робітничої преси прилюдно

88
Випродую всякого рода хатні 

меблі і кухні. Нові кухні фірми 
“Імпайр" за які гарантую, а також 
кухні “Честерфілд" по фабричній 
ціні. Добрі “пяна-плеєрс” — маї о- 
гоневі і дубові, грамофони, маши
ни до шиття фірми “CiHrepa", сто
лики до писання, шафи на книжки 
і на одіж і всякі инші річи.

A MYRLOWICH 
610 and 695 Selkirk Ave.

WINNIPEG. MAN.

бот, І ензен, JL Ренден, Л. Ґарон, А.
Кот, Дж. Ваєд, Віктори Кефи, Ґес 
ПарЙоур, Дж. Монтімур. Г. С., Імпе- 
ріял Кефи, Г. Чарофалє, Танк, IL Кеон.
Нкі Лондон Кефи, М. Кібік, И. В.,
П. Велічко, Л. Фінк, Юроп Кафи,
А. Д. Дж. II. С , Чанг Лії, Генрі Не* 
раулт, И Себесго, TL Стоянок. Без
іменних $1 30. Кромі матеріальної

Т-ка Юзефович зібрала на лісту ч> мі $22.00. з якої відділ Робітничого «•»> 
11 $23.00. Воркерс Міт і І'ікісері
$5.00; по $2.00: Н. Фарииюк, Р. Юзе
фович, Мат війн у к, II. Бобове ький, С.
Росак,ДІ. Осадец; тк^І.ОО: 1. Воло- 
шук, А. Коський, І. Бекер, М. Роби у к,

Павла Гуменюка.
143уС Кума з міста ішла.

• Танець мого кума.
140УС Поправіти, в Америці 1.

Поправним в Америці 2. 
136УС Свекруха .бе і плакати

НА ПРОДАЖ молотилка, виробу 
зложити щиру товариську подяку то- Ред Ривер Спешел". Величина ци

ліндра 28 цалів, спід 40 цалів. Ма
шину два роки як куплено, мало що 
робила. Додатки до машини: пас і 
тенька * на водд. Нова коштувала 

не зважаючи на це, шо я не стояла $2.000, продам за $800 кеш або на 
в їхніх рядах, прийшли мені з'широкі виплат. І Іродам також інджей 9> ко

ней сили за $160. Мушу спродати, 
бо вибіраюсь з місцевості. Адреса : 

WASYL SHWETZ
Р. О. Janow. Man.

Кошт будівлі обраховуємо безплат
но. Наші ціни такі, як віниіпеґські. 

Дайте нам нагоду вирахувати 
ваш слідуючий кошторис.

Г1. Іслейко. вари там та товаришкам членам укра
їнських робітничих організацій в Ен- 
сонвил, Онт., які в часі моєї недуги.

КОГО-Б ТО ПОСЛАТИ В ПЕКЛО? L. Н. HEAD & CO.не дає.
_» Кум до куми.
131 УС Заручини в Америці 1.

Заручини в Америці 2. 
128УС Танець з під Львова. 

Заяць жених.
93УС Ой дівчино дівчинонько.

Коло гаю проходжаю. 
111УС Попразент, Часть 1.

Попразент, Часть %
90УС Козак Трепан.

На сінокоси, Коломийка. 
73УС На весіллю під хатою.

Ой там за лісом.
41 УС Нінкоплетини.

Заручини.
42УС ІІоправини, Часть 1. 

Попрайини, Часть 2.

Глайдгорст, Алтж. товариською допомогою. Transcona, Man.допомоги в су-В нашому дистрікті є чимало" Укра- 
Мають поїнців. бататих фармерін 

половині і по дві секції землі, побуду- Запомогового Товариства в Енсонвил 
виасигнував з своєї каси $10.00. а то
вариші зібрали між собою $12.00, то
вариші й товаришки в часі моєї неду-

ДЕ Й\И ЇСТИ.ПОДАЮ ДО ВІДОМА інтересованим, 
що я перебрав гросер і бучер стор 
від В. Панчука під ч. 153 МекІ'регор 
стріт (коло Селкирк евню) і буду 

і и відвідували мене зчаста в шпиталі услугувати всіх кос ту мерів вдоволя-
Споживчі товари свіжі і периіцї

вали 4 церкві та 2 народні доми для 
.патріотів. Полам платять ті фармері 
за пару годин недільної балачки по 
15 доларів а то й більше. А робіт
никові, який корчує віковічні ліси аж 
жили вилазить на верха та пухнуть 
мйзи, в отих самид фармерін рев
них католиків чи православних — 
платять вони за 12 — 15 і один важ
кої праці по 2 долари За кидання 
снопів в модо гілку також не 'більше 
як 2 — 3 долари. 1 кого-ж тут по
слати в пекло? Чи того бідного ро-

ФАРИНА —БРАТИКоли жиете в Вінніпегу чи буваєте 
тут переїздом, то зайдіть до
Ккнтагиахт ПІД ЧИСЛОМ 09 7 Mai* St.
Страви готуються на старокраевий 
і тутешній спосіб. Властителі: 
И.И.ОРОБКО 1 М.Д.ГАВРИСИШИН

Скрипуемо нову й стару підлогу. 
Із старої робимо нову. Першо
класну роботу гарантуємо. Ціни 
умірковані.

Зголошуйтеся на адресу:
384 Seymour St, Winnipeg.

ТЕЛЄФОН 56 423

Ю. Лазорович, В. Лисан.
Т-ки Бобовеька і Фаринкж зібрали 

І. Ковальчук
якости

й за те складаю їм щиру товариську 
подяку.

Товариші й товаришки! Ваша по-
С ПАКНЕСна лісту ч. 13 — $22.25.

$10.00, по $2.00: Г. Лечук, А. Яков- 
чук, А. Середа; П. Ковалік $1.50; по 
$1.00: М. Слободян, Л. Чотірбок, Ф. 
Слободян, И. Ампольськнй; Дж. Ґети 
50 її.; П Клімак 25 ц.

Тов. В. Лисан зібрав на лісту ч. 1 
$20 00. По $5.00: М. Ружанський, 

С. Шак, І. Тушкевич; по $1.00: І. Ко
сти н^ж, С. Ьізанто, Дж. Фергусон; по 
50 ц : А. Гриневич, Б. Фергусон.

Т-ка Остропольська зібрала на лі
сп ч. 12 — $1000. Каплан $2.00; по

міч та часті відвідини в шпиталі, до- ПОШУКУЮ своїх братів, Олекси 
помогли мені морально дуже багаю. Ткачука, який знаходиться ь Шікаго

п і іс і ра і кач ; ка, який знаходи і ься 
бо отворили мені очі на правд; в ни- в МОНтреалі. Я приїхав недавно з 
нішних часах визиску праці капіталом, краю. Хто про них знає, або вони 

Я щойно недавно прибула зі ста- самі хай
ZACHARKO TKACHUKрого краю, тому не мала 'спромоги р Q Вок 1Q

вступити (в ряди зорганізованого ро- іде, 
біт ниці ва. але в найблишому часі не

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Укр. Роб. Вісти”.

43УС ЧабанPrud'Homme. Sask.

ВСІ НА ВЕЛИКИЙ ПІКНІК!бітника, якомх піт з кровю заливає 
очі від нелюдської праці за $2.00; 
чи попа, якому за пару слів платять 
десятками а то й сотнями доларів 
денно; чи гаки отого флрмера, шо 
щіацею-ви зиском робіпшкл годує по
пів й прочих таких, як вони? Прав
да. й між ними є деякі фармері. шо 
не так то чигають на визиск робії- 

досить мало в нашій 
П ті є симпатинами робіт-

Гуцулка.
44УС Грай або гроші віддай.

Танець під вербами. 
45УС Придани.

Пересувним.
47УС Ой козаче біловусий.

На весіллю при вечері. 
75УС Вальс, Бандура.

Полька Парубоцька.
84УС Гоп, Вальц.

Танець, присюди.

ПОШУКУЮ в дуже важній старо- 
краєвій справі Михайла Шварка, сина,. 
Юзі з села Ясенів Подьний, повіт Го- 

l Росходиться о 
Хто знає де він пе-

лише постараюся вступити до зорг.►
нізованих рядів, але ще буд^у помага
ти в будуванні організаційного життя, роденка, І аличина

рослоділ маєтку.
ребуває, то прошу ласкаво зголосити

ї
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИМ 

РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИИ ДІМ У ВІННІПЕГУ 
----------відбудеться

З товариським привітом,
А. Стрення.$1.00: П. Остропольський, Скат і Мек- 

дугал Мискове ька, М. Олекснж, Ф. 
Ребец, А. Поповіч ; по 50 ц.: М. Толок, 
Ансара і Соломин; по 35 ц.: О. Яро- 
ненко, Г. Патрік, 1. Легтімакі 

Тов. II. Юркевич зібрав на лісту ч. 
2 — .$7.00. О. Юркевич $5.00; по 
$1 00: II. Янчук," К>зьма.

Тов. С. Самбірський жертвував на
■ ' ■ і

Тов. Олександрович зібрав на лі
сту ч. 4 — $4 50. По $1.00: Дж. Ві- 
цік. М. Сміцікла, М. Сертіч ; ту 
Е. TipieaajL Ком J Нед; по 25 ц. 
Перкович, П. Сабджак.

Тов. Пмсанюк зібрав на лісту ч. 6 
— $4.00. ' А." ТІисанюк $2.00, по $1.00: 
Одонел » Гол, И.’ Мицан.

Тов. L Кифюк жертвував на лісту 
ч 17

адресу до:
NYKOLA JHOh^K 

Р. О. Box 356 
Cobalt. Ont.побТд ОМ ЛЕННЯ. В НЕДІЛЮ, 19. СЕРПНЯ 1928 РОКУника. -іак їх є 

околиці.
иичою визвольного руху і йдуть з
робітниками одним фронтом.

НА ПРОДАЖ 5-кімнатова хата, збу
дована 1925 р., стайня 10X20 фітів 
величини і 600 штук червоної цегли. 
Eke лежить на ЛЬОТІ ЮХ100 фітів. В 

(лапанням всіх братніх організацій хаті е тенька на горячу виду. Продам 
при відділі ТУРФДім в Ьенкувер від- за $2300.00 готівкою. Інтересованид 
будеться в недітю, 26. серпня 1928 р. прошу зголошуватись 
ВЕЛИКИЙ ПІКНІК, на якім аматори 1329
Драм! Уртка відограють дуже СМІШНУ ,ee)^— Winnipeg, man

комедію під назвою “Чорт не баба”.
Робітники і робітниці! ГІриходіть всі 
так громадно як минувшого разу, 
щоби спільно серед природи перепро
вадити час, бо це вже букс мабуть 
останній пікнік в цім році

Еіечером в годині 8.Ю відбудеться ц>° сам^ аДР^^У 
в Клінтон Галі КОНЦЕРТ-МІТІНГ для 
вшановання памяти смерти Сакка і 
Ванзеті.

В разі непогоди пікнік відбудеться 
в слідуючу недітю.

ВЕНКУВЕР, Б. К. НА ФАРМІ РОБ. ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА12-ЦАЛЕВІ РЕКОРДИ ПО $1.25.
Гомстидер.

009УС Українське Весілля в А- 
мериці, Часть 1. і 2. 

007УС Український баль, Ч. 1.
Український баль, Ч. 2. 

006УС Парубки в корчмі, Ч. 1. 
Парубки в корчмі, Ч. 2. 

99УС Мразник, Часть 1.
Празмик, Часте 2.

48УС Українське Весілля, Ч. 1.
Українське Весітля, Ч. 2. 

49УС Хрестини, Часть 1. .
J Хрестини, Часть 2.

В ІСТ КИЛДОНАН$500. на адресу
NITBSA Ave

Ш ТО В’НШОМУ Р.З.Т. ВЕЛИКИЙ50 ц. НА ПРОДАЖ дім на 7 кімнат під ( 
520 Burrows Ave. у Вінніпе

гу. Є повний селер (пивниця) і дім 
огрівається парою. Продам дешево 

hi сплати ігодошуватнел на
<#7 1

Алексо, Алтж. І. ЧИСЛОМ

ПІКНІКВ нашому відділі Р.З.Т. залишилося 
зараз 9 членів на місці, всі прочі роз- 
їхалися за роботою шс весною.

Ми сподівалися, що до нас більше 
прибуде наших українських робітни
ків з хвилеві, як почне в нас робити 
майна. Тимчасом наїхало сюди най- 
бііьшс Мадярів іак що вже Й місця 
для наших нємає П роботодавці во
ліють мати Мадярів, бо вони роблять

\$2.00
площу під будову Укр. Роб. До

му заплачено $700 00; дрібних розхо
дів $19.80; разом розході» $7-19.80. 
Загааьног о приходу- 
Загального розходу

УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ ДІЮЧОЇ ШКО
ЛИ І ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МОЛОДІ.ш 7 УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧА ПІ

СНЯ. 12-ЦАЛЕВИРІ РЕ
КОРД — *1Л0.

ІСТ КИЛДОНАН, МАН. Чи ви терпите біль голови, нервовість. 
Сізрзнням відділі «Р.З.Т в ici Кил- жолудка? Можете читати, шити, або 

донлн відведеться в недіткі. 19. сер- писати, щоби ваші очі не умучува- 
Морс Плейс ВЕЛИЧАВИЙ лиса, не хотілося спати або не текли 

пікнік, будуть смачні сльози? Коли маєте котрусь з них 
перекуски, холодні напитки, спортові долегливостей, побачте мене,
гри і инші забави. На пін пікніку 
будеться вписувати нових членів і 
членкинь до Р.З.Т. за половину всТуп- 
иото. Також буде іратн на цім пік
ніку Дута Орхестра відділу Р. З, Т. 
в Вінніпегу.

■і Тож кличемо Jo всіх робітників 
Д. А. Ьудзей і робітниць в іст Кмллинан і Елмвуд 

і не пропу стити цеї нагоди, перше стл
іти членом чи членкиневт за половину 

...п. впнеового. друге послухати великої 
жертвував на лісту ч. 1479 $200. робітничої орхестн. яка в нас перший 

її Ослдчук жер- раз буде трати на цім пікніку від 2-ої ■
Приходіть всі зі 

Комітет.

$1.506.65 
. 719.80

ПРОГРАМА ПІКНІКУ БАГАТА. БУДУТЬ СПОРТОВІ 
ГРИ МОЛОДІ, ЗАБАВИ, ОКРІМ ТОГО СМАЧНІ 

ПЕРЕКУСКИ ДЛЯ ВСІХ.
Всі ШКІЛЬНІ діти повинні гірийти ТОЧНО В КИЙ годині 
ранком до Укр. Роб. Дому, .відки від’їдуть спеціально 

замовлені для них “стріткарн”.
НА ЦЕЙ ПІКНІК ЗАПРОШУЄТЬСЯ УКР. РОБІТНИЧІ 

ДІТОЧІ ШКОЛИ

918УС Заповіт Т. Шевченка.
Український Національ- 

нальиий хор.
*766-85 ПІКНІК: ШОсгає в касі 

Всім жертводавцям щира подяка.
L Кифюк, сскр. Спеціаліст Зору 

Н. RUFUS ISAAKS. D О.

J ІeMfULMI
Co*. Main & Dufferin -------- WinnifegI Висилаємо рекорди no 

цілій Канаді і самі опла
чуємо пересилку. Спро
буйте нас, а будете вдо
волені.

ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА СПЛАТУ ДОВ
ГУ ШКОЛИ П ДРУКАРНЕ

УКР. СЕКОНД-ГЕНД ІPop. г тон, Ман.
жертвував $2.00

Поо Веде#. Алтж. — І. Н. Сардоф

ВІДДІЛИ СЕКЦІЇ МОЛОДІ 
З ТРАНСКОНИ І ІСТ КИЛДОНАН.СКЛАД МЕБЛІВ.

Ми отворили секонд - генд стор, 
173 МекГрегор стріт, проти yJ*JL 
же купуємо, продаємо та міняємо 
нові й старі меблі Маємо на скля

чі режим, грвиофонн.
кухні нові й старі 
Все продаємо по

ПРИХОДІТЬ ВСІ НА ЦЕЙ ПІКНІК!
твхвав *100. М. Гопак зібрав від В. години оополудиі 
Трохима 50 Н. своїми знайомими!

Торонто, Онт. — М Бережанський 
жертвував *500; В. Матійчук зібрав 
на лісту ч. 3915; Н Бухжнган *1.00;
М. Жутаевет 75 ц.; по 50 ц.: В Ма
тійчук. L Турнк і М. Б pax; І Бабій СОПИС 
25 ц Разом *650.

ЯК ЇХАТИ: Беріть стріт кару “КилдоНВи" на розі вулиць Мейн 
І їдьте нею аж до кінця. Всідати треба тому на Мейн 
бо Решуд-мкт тепер закритий через напрану І всі “Ккл- 

доижн" стрітаяри їздять вулицею Пггінс та йдуть на Елмвуд, в там — 
звертають ні Іст Килдоиаи. Коли ж доіднте тою стрїгкдрою до 
кінця, пересідайте на -Сейит-Оол” кару (що коштує три центи)
І їдьте нею аж до FORTIER AVE. Вся їзда коштує 8 центів.
На місці вас зустрінуть представники піюйкового комітету.

Ді: С О L U MB І А 
MUSIC CO.

602 QUEEN STREET W 
TORONTO, ONT.

і Ж,шинки до шиття.
постелі А т. ии. 
умірковжиій ціні Більші меблі да
ємо на сплату. Гарантуємо зі до
бру й совісну обслугу. '

К. ЛЕВИЦЬКИП І М. МАРНІШ, 
властителі.

Товариші робітники! Відно
вляйте передплату на свій ча- 

“УкраїнськІ Робітничі
Вкти "і і І

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. СУБОТА. 18. СЕРПНЯ IS28. Число ИЛО 4.

в
\

X

.

ПОСИЛАЄМО ГРОШІ ДО СТАРОГО КРАЮ.
Ми посилаємо гроші до старого краю а американ

ських доларах.
Ми продаємо корабельні тикети до і Із старого 

краю кл асі лінії.
Пишіть до нас за інформаціями по українськи.

ALLOWAY & CHAMPION LTD.
667 НАШ STREET--------- WINNIPEG, MAN.

. .S

Др В. МАСНИЙ
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (MJ), C M , ЬЖО.О.)

І Ст. 6<а е■
413 SELKIRK AVE. 56 866 WniNIPEO
(На віскі дав Геавабсмв.) Урмув

КОНЦЕРТ
-1 —

РОЗІГРАВНА
вартісних річей

— відбудеться —

В СУБОТУ, 18 СЕРПНЯ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ 

У ВІННІПЕГУ.

В Kowieproey програну вхо
дять: гра В. гру пи 
стек, сода І На ре- 

багято вар-
річей. Приході» 
Кличте своїх змві

ПОЧАТОК В ГОД. L» ВЕЧ.

гро-

/ -
-

І

м


